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Rekontrukce
mostu

Odkaz  
Miloše Saxla

Oddíl má za sebou mnoho zážitků 
a do nového období zve nové členy.

Více na str. 15

Roudničtí
tomíci

Roudnická galerie zve na vzpo-
mínkový večer k 60. výročí.

Více na str. 9

Pěší koridor zůstane průchozí mi-
nimálně do 12. října.

Více na str. 3

Město investuje 
do energetických opatření

Šetrné nakládání energiemi je 
stále aktuálním celospolečenským 
tématem. Město Roudnice nad 
Labem se proto důsledně zabývá 
energetickým managementem i mož-
nostmi jejich výhodného burzovního 
nákupu. Vedení města v  uplynulých 
letech také rozhodlo o mnoha inves-
ticích do vlastněných a spravovaných 
nemovitostí. Letos však poprvé zvo-
lilo cestu instalace fotovoltaických 
panelů. 

Domov důchodců je energeticky 
náročným areálem s  provozem s  vhod-
nými dispozicemi a  nepřetržitým 
provozem. Pro pilotní projekt solární 
elektrárny tedy v  našich podmínkách 
ideální. Firma GVHS, s.r.o. v průběhu léta 
dokončila uchycení 238 fotovoltaických 
panelů na střechy hlavní budovy a insta-
lovala kabelové svody do technické 
místnosti k  řídícím a  ovládacím prvkům 
s akumulátory.

Začátkem září tak mohl být zahájen 

zkušební provoz. Získaná elektřina, 
dle předběžných propočtů, pokryje 
spotřebu domova zhruba ze třetiny. 
Za příznivé situace by tak díky investici 

2,5 mil. Kč mohl ročně ušetřit až 800 
tis. Kč.

Pokračování na str. 5
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Město zajistilo odtah vozidel  
z veřejných prostranství

V roudnických ulicích se setkáváme se situacemi, 
kdy řidiči nerespektují pravidla pro parkování svých 
vozidel a prostá výzva k řešení situace nestačí. V tako-
vých případech je Město nuceno přistoupit k jejich 
odtahu. Rada města Roudnice nad Labem proto roz-
hodla o uzavření smlouvy zajišťující odtah vozidel 
z pozemních komunikací i jiných veřejných 
prostranství.

Město tak získá flexibilnější nástroj a zároveň možnost pře-
dem informovat veřejnost o výši nákladů, které řidič/provozo-
vatel za takovou službu zaplatí. A to navíc k případné sankci 
uložené v rámci řešení přestupku. Přitom je samozřejmě 
kladen důraz na to, aby se jednalo o výši odpovídající cenám 
obvyklým. Při této příležitosti Rada současně ve středu 6. 
srpna svým usnesením delegovala pravomoci vlastníka komu-
nikace, respektive možnost vyřešit odtah vozidel, kdy není 
respektován dočasně umístěný zákaz zastavení či stání vydaný 
na základě opatření obecné povahy, na Městskou policii.

V rámci nucených odtahů je aktuálně počítáno se zavede-
ním sazby 1400 Kč bez DPH za dokončený úkon, případně 
poloviční v situaci, kdy se majitel k vozidlu dostaví v jeho prů-
běhu a přesun vyřeší sám. Za odtah zpět z úschovy, pokud je 
nutný, služba účtuje opět plnou částku. Zároveň je třeba počí-
tat s náklady na její přistavení. Nedbalé odstavení automobilu 
se tak může nepříjemně prodražit. Detailní informace o parko-
vání v Roudnici nad Labem naleznete na stránkách www.roud-
niceparkuje.cz.

Změna pomáhá i s přípravami Roudnického vinobraní, 

kdy v pátek 5. 9. od 00:00 do neděle 7. 9. do ranních hodin 
dochází ke kompletní uzávěře Karlova náměstí, Husova 
náměstí, Očkovy ulice, Nerudovy ulice, Arnoštovy ulice a ulice 
Řipská před Karlovým náměstím. Uzavírka platí pro veškerou 
dopravu, vjezd bude možný pouze pro složky integrovaného 
záchranného systému. Celá uzavřená oblast je navíc zónou se 
zákazem zastavení. Děkujeme za respektování mimořádného 
omezení.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

31. 7. 2025 - 21:00 hod. - zjištěno znečištění vozovky 
v ulici Krabčická a okolí ropnou látkou. Zajištěno ošet-
ření sorbentem prostřednictvím HZS a dále byl zjištěn 
původce znečištění.

17. 7. 2005 - 10:45 hod. - hlídka byla přivolána 
k jedné z prodejen v aleji 17. listopadu, kde došlo 
k fyzickému napadení mezi bezdomovci. Přestupek proti 
občanskému soužití byl vyřešen na místě uložením 
pokuty a jeden z dotyčných byl strážníky převezen 
a umístěn do protialkoholní stanice v Teplicích.

7. 7. 2025 - 15:10 hod. - přijato oznámení o silně 
podnapilém muži, který leží na nástupišti vlakového 
nádraží. Z místa byl dotyčný strážníky vykázán a přestu-
pek dle příslušného ustanovení zákona o ochraně zdraví 
před škodlivými účinky návykových látek vyřešen ulože-
ním pokuty příkazem na místě.

5. 7. 2025 - 22:40 hod. - hlídka řešila stížnost na 
rušení nočního klidu způsobené hlučnou oslavou 
v jednom z domů v Poděbradově ulici.

3. 7. 2025 - 14:50 hod. - strážníci byli přivoláni 
do jedné z prodejen v Kratochvílově ulici, kde jeden 
za zákazníků napadal personál. Zjištěný přestupek 
proti občanskému soužití byl následně oznámen pří-
slušnému správnímu orgánu.

1. 7. 2025 - 20:17 hod. - na základě žádosti Poli-
cie ČR byla hlídka strážníků vyslána na vlakové 
nádraží, kde se měl nacházet muž s nožem, který 
vyhrožuje sevebvraždou. Na místě byl dotyčný nale-
zen, nůž mu byl odebrán a poté byl předán přivolané 
záchranné službě.

MARTIN MÜLLER
VELITEL MĚSTSKÉ POLICIE

Z činnosti městské policie

Na vaše články  
se těšíme  
na emailové adrese  
tisk@roudnicenl.cz.

Strom  
pro Roudnici

Roste na Vašem pozemku jehličnan, který plá-
nujete skácet? Vyjímal by se o letošním adventu 
na roudnickém náměstí? 
Ozvěte se nám a pomozte právě Vaším stro-
mem v centru města opět navodit tu správnou 
vánoční atmosféru! Kontaktujte odbor životního 
prostředí na mnovakova@roudnicenl.cz nebo 
volejte 416 850 143. Děkujeme.
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Slovo starosty města
Vážení spoluobčané,

léto je za námi a s ním i čas odpo-
činku, cestování a setkávání s rodinou 
či přáteli. Nyní plni elánu vstupujeme 
do poslední třetiny roku – ať už do 
školy, do práce, nebo do nových plánů 
pro naše město.

Září přináší nejen návrat školáků 
do lavic, ale i tradiční Roudnické vino-
braní s přehlídkou historických vozi-
del. Letos vás čeká novinka – hlavní 
dění se přesouvá z prostor lobkowicz-
kého zámku na Husovo i Karlovo 
náměstí a vstup bude pro všechny 
zdarma. Věřím, že si společně užijeme 
krásnou atmosféru této akce. Zároveň 
prosím obyvatele dotčených náměstí 
o trpělivost a pochopení kvůli dočas-
ným omezením parkování.

Oslavíme také 160. výročí založení 
Jednotky sboru dobrovolných hasičů 
Roudnice nad Labem. Sto šedesát 
let – to je více než půldruhého sto-
letí služby, obětavosti, statečnosti 
a ochoty pomáhat v těch nejtěžších 
chvílích. Po generace byli hasiči 

oporou našeho města – chránili naše 
domovy, životy, majetek a přírodu. 
Děkuji i rodinám hasičů, kteří svým 
nejbližším dávají podporu, trpělivost 
a porozumění. A v neposlední řadě 

i těm, kteří se starají o to, aby sbor 
fungoval nejen jako jednotka připra-
vená k zásahu, ale i jako pevná sou-
část života našeho města. Současně 
slavnostně otevřeme novou hasičskou 
zbrojnici, která poskytne moderní 
zázemí pro činnost sboru i pro bez-
pečí nás všech.

Součástí našeho života bude 
v následujících týdnech i předvolební 
kampaň parlamentních voleb. Věřím, 
že k volbám přistoupíme zodpovědně, 
s respektem k různým názorům 
a s přáním dobré budoucnosti pro 
naše město i celou zemi.

Děkuji vám, že Roudnici tvoříte 
srdcem – ať už zapojením do akcí, 
novými nápady, pomocí sousedům, 
nebo prostě jen tím, že tu žijete 
a máte ji rádi. Můžeme být hrdí na to, 
že žijeme v krásném městě. Těším se 
na společná setkání – třeba právě na 
vinobraní.

FRANTIŠEK PADĚLEK
STAROSTA MĚSTA

Špindlerův most do října nečeká další omezení
Ústecký kraj, investor rekonstrukce roudnického 

mostu Ervína Špindlera, aktualizoval informace k  ter-
mínu jeho dočasné úplné uzavírky. Koridor pro pěší 
zůstane průchozí beze změn nejméně do 12. října.

Vyzvednutí prvních dvou polí mostu přibližně o 80 cm, z bez-
pečnostních důvodů až na týden znemožňující průchod korido-
rem pro chodce, bylo plánováno již před několika měsíci. Tento 
stavební zásah se však z důvodu opakované změny harmono-
gramu posunul nejméně do poloviny října. „V  současné době 
probíhají jednání s  dodavatelem stavebních prací k  upřesnění 
harmonogramu a z jednání vyplývá, že provoz na mostě pro pěší 
nebude do 12. 10. 2025 přerušen. Podrobnější informace budou 
poskytnuty v nejbližší době,“ informoval o průběhu rekonstrukce 
18. srpna Ústecký kraj.

Informace v  dostatečném předstihu naleznete online 
i  přímo na stavbě. Aktuality o  probíhající rekonstrukci, včetně 
týdenního plánu prací, jsou dostupné přímo na stránkách 
Ústeckého kraje. Dostanete se na ně však pohodlně výrazným 
žlutým proklikem nad vyhledávacím polem našeho městského 
webu roudnicenl.cz. Veškerá zásadní upozornění od zhotovi-
tele stavby směrem k veřejnosti by zároveň měla být vždy vidi-
telně umístěna u vstupů do prostoru staveniště.

Děkujeme za trpělivost s omezeními a respektování pravidel 

při průchodu koridorem. Zejména pak značky „Cyklisto, sesedni 
z  kola!“, která pomáhá předcházet nebezpečným situa-
cím ohrožujícím zdraví cyklistů i  chodců. Všímejte si prosím 
zejména dětských kočárků a pokuste se jim vytvářet bezpečný 
prostor k projetí.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Příprava změny svozového systému  
pokračuje, přihlaste se

V roudnických ulicích byly přes 
léto postupně označeny všechny 
řádně přistavené nádoby na 
směsný odpad. Využijte unikát-
ního kódu k online registraci té 
své! Čeká vaše popelnice na čip? 
Přihlaste se na roudnicetridi.cz! 

V červenci Město Roudnice nad 
Labem ve spolupráci s firmou Meva 
a.s. zahájilo evidenci a čipování plas-
tových nádob na směsný komunální 
odpad. Díky aktivnímu zapojení občanů 
se do konce prázdnin podařilo takto 

označit více než 2100 popelnic na 
celém území města. Roudničané vyu-
žili i dvou týdnů, kdy byly postupně 
znovu obcházeny všechny ulice. Pokud 
i přesto nebyla Vaše nádoba dosud 
označena, nebo jste vyměnili nevhodný 
kus, dejte nám prosím vědět prostřed-
nictvím formuláře na www.roudnicet-
ridi.cz. Po přihlášení více zájemců vás 
kontaktujeme s informacemi o dalším 
postupu.

Na stejné adrese jsme také spustili 
možnost online registrací. Využitím 

QR či unikátního kódu uvedeného na 
nálepce se již nyní můžete přihlásit 
ke své nádobě a usnadnit její návrat 
v případě ztráty. Funkcionalita však 
bude přibývat. Včasným zapsáním 
pomůžete i přípravě změny svozového 
systému, ve kterém má být poplatek 
stanoven dle objemu nádob a četnosti 
jejich svozu, bez ohledu na počet osob. 
S jeho zavedením je však počítáno nej-
dříve k 1. 1. 2027. 

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Roudnický úřad sdílí praxi  
s tajemníky Česka i Slovenska

Každý úřad čelí jiným výzvám, mnohé problémy jsou 
však často společné. Sdílení dobré praxe, konkrétních 
příkladů a osvědčených postupů je tak mnohdy nejlepší 
cestou k jejich řešení. Setkávání tajemníků městských 
úřadů přitom nemusí být jen formální záležitostí. 

V srpnu proto tajemník Pavel Chaloupka s místostarostou 
Richardem Červeným u nás v Roudnici nad Labem přivítali 
skupinu "prednostov" vybraných samospráv Slovenska. V rámci 
celodenního programu se seznámili nejen s úřadem a jeho 
fungováním, ale i městem a jeho zajímavostmi.

Návštěva proběhla v rámci týdenního programu po městech 
Ústeckého kraje, připraveného v rámci spolupráce Sdružení 
tajemníků městských a obecních úřadů ČR a Asociácie pred-
nostov úradov miestnej samosprávy SR.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ

Rekonstrukce uzavřela síň pohřební služby
Podřipská pohřební služba od 

21. srpna z důvodu plánované kom-
pletní rekonstrukce na tři měsíce 
přerušila provoz své smuteční síně 
na Špindlerově ulici. Kancelář je 
stále v provozu a pozůstalým 
nabízí alternativy. V nové podobě 
nabídne vyšší kapacitu i komfort-
nější zázemí.

„Rozhodli jsme se vyjít vstříc poža-
davkům lidí z Roudnice i širokého okolí. 
Současná kapacita smuteční síně byla ve 
většině případů dostatečná. Vzhledem ke 
svému stáří však přeci jen neodpovídala 
současným standardům pietních aktů. 
Rozhodli jsme se proto pro její zbourání 

a postavení zcela nové. Větší a vzdušnější, 
pokrývající potřeby všech pozůstalých,“ 
řekl Vlastimil Čtverák, ředitel Podřipské 
pohřební služby.

Po dobu uzavření obřadní síně je 
sjednávací kancelář stále v provozu. 
Pozůstalým jsou pro smuteční rozlou-
čení nabízena roudnická hřbitovní kaple 
a další dostupné alternativy v blízkém 
okolí - síně v Budyni nad Ohří, Char-
vatcích, Litoměřicích či na Chloumku 
u Mělníka.

„Pro jakéhokoliv provozovatele 
pohřební služby je nejdůležitější mít vše 
pod jednou střechou. Sjednávací kance-
lář, obřadní síň, místnost pro zaopatření 

zesnulých, chladící a mrazící zařízení, 
květinářství i sklady rakví a příslušenství. 
To vše teď máme v jedné budově. Kdyby 
tomu tak nebylo, bylo by zajištění služeb 
spojených s pohřbením logisticky nároč-
nější. Potřebovali bychom více vozidel 
a více zaměstnanců, což by znamenalo 
zvýšení nákladů, které by samozřejmě 
pocítili i pozůstalí. Od tohoto záměru 
jsme tak ustoupili z finančních, ale hlavně 
z provozních důvodů,“ vysvětlil ředitel 
Čtverák rozhodnutí firmy nevybudovat 
obřadní síň jako novostavbu mimo sou-
časnou budovu pohřební služby.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ



roudnická radnice 5
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Vinobraní pro všechny
Chtěl bych ocenit formát letoš-

ního vinobraní, které se po letech 
přesune z prostoru zámku na 
roudnická náměstí. Před lety se 
nejen v Roudnici, ale i v okolních 
městech, začal prosazovat formát 
vinobraní, který spíše připomínal 
hudební festivaly. Jádrem celé 
kulturní akce se stala hudba 
a města lákala na velká hudební 
jména. Stinnou stránkou tohoto 
přístupu bylo, že se vinobraní 
transformovalo v placenou akci, 
na kterou bylo třeba pořídit 
lístek.

Změnu přístupu, pro kterou se 
v letošním roce rozhodla společnost Říp 
o.p.s. (obecně prospěšná společnost, 

která zajišťuje pro město kulturu), cením, 
a to zejména ze dvou důvodů. Obyvatelé 
města kulturní akce dotují poměrně ve 

velkém skrze městský rozpočet a je tak 
dobře, že bude jedna z největších kultur-
ních akcí roku organizována způsobem, 
že lidé nebudou muset doplácet další 
peníze skrze vstupné.

Za druhé jsem rád, že po čase ožijí 
roudnická náměstí, která bohužel stále 
slouží spíše jako automobilová křižo-
vatka než jako místo setkávání lidí. Vino-
braní nám tak zase může připomenout, 
že veřejný prostor má i další funkce.

Doufám, že letošnímu ročníku bude 
přát počasí a že vinobraní bude o něco 
víc oslavou vína a hlavně celospolečen-
skou událostí, kterou si bude moci užít 
každý Roudničák. Osobně se už těším.

ADAM ŠENK
ZASTUPITEL MĚSTA

Město investuje do energetických opatření
Pokračování z titulní strany

„Hospodárná péče o objekty v majetku 
města i  jejich provoz je pro nás velmi 
důležitým tématem. Proto pracujeme 
s  energetickou koncepcí, která počítá 
i  s  dalším využitím obnovitelných zdrojů. 
Rádi bychom našli vhodný způsob umís-
tění fotovoltaických panelů například na 
budovy úřadu či některých škol,“ řekl sta-
rosta František Padělek.

Městskému úřadu se daří postupně 
modernizovat izolační prvky v  obou 
svých budovách. Vychází přitom z  tzv. 
průkazu energetické náročnosti budov, 
tedy hodnocení probíhající v desetiletých 
cyklech, pomáhající nacházet příležitosti 
k úsporným opatřením. Nejen na základě 
podkladů z  roku 2023 již byla vyměněna 
většina otvorových výplní a v příštím roce 
úřad čeká jejich závěrečná část. Firma 
Bartynstav s.r.o. právě zahájila instalaci 
panelů do půdního prostoru na Karlově 
náměstí. Investice za téměř 1,7 mil. Kč 
se projeví nejen nižší spotřebou energií 
potřebných k  vytápění, ale i  zvýšením 
tepelného komfortu klientů i  zaměst-
nanců úřadu v letních měsících.

Město postupně, dle aktuálních roz-
počtových možností, investuje do většiny 
svých nemovitostí. Ať už do mateřských 
a  základních škol, kde byly vyměňovány 

především otvorové výplně, případně 
realizována izolace či rekuperace, nebo 
sportovišť – zimního stadionu a  krytého 
plaveckého bazénu. V  letošní sezóně 
se právě bazén dočkal modernizace 
zastarávající kotelny, která tak po letech 
finálně doplnila rekonstrukci celého 
areálu. Aktuálně však např. pracujeme 
i na  projektové dokumentaci pro zatep-
lení objektů s  nájemními byty. Nově 
využíváme i  možnosti tzv. EPC projektů 
(Energy Performance Contracting), tedy 
způsobu realizace energetických úspor, 

kdy dodavatel investuje do opatření 
a financuje je z budoucích úspor na ener-
giích. VEO Project Engineering, s.r.o. bude 
zpracovávat předstudii na 15 objektech. 
Městu by tak nevznikly počáteční náklady, 
riziko projektu nesl dodavatel a Roudnice 
by tak mohla s  energiemi nakládat hos-
podárněji ještě v  kratším časovém hori-
zontu, než by umožňovaly běžné finanční 
limity jejích pravidelných rozpočtových 
příjmů.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUVČÍ
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Roudnice na vlně zdraví 
Roudnice nad Labem se během 

měsíce září zaměří na fyzické, 
duševní i sociální zdraví. Zdravé 
město Roudnice nad Labem ve spo-
lupráci s místními organizacemi 
připravilo široké spektrum aktivit 
pro všechny generace.

Od pohybových a výtvarných 
workshopů přes přednášky a diskuse 
o duševní pohodě až po setkání zamě-
řená na prevenci šikany či podporu 
zdravého životního stylu – každý si zde 
najde něco pro sebe. Cílem těchto akcí 
je podpořit nejen fyzické zdraví, ale 
i psychickou pohodu a kvalitu života oby-
vatel města. Každý den nabízí unikátní 
program, který umožňuje návštěvníkům 
inspirovat se, vzdělávat se a sdílet zkuše-
nosti s odborníky i spoluobčany. 

Přijďte si vybrat program podle svého 
zájmu a užijte si chvíle plné inspirace, 
pohybu a dobré nálady:

Vlnění umění, zvuku a duševní pohody – 14.9. 
(14:00–16:00), Galerie moderního umění, Roudnice n. 
L. – Výtvarně-hudební workshop pro rodiny inspirovaný 
výstavou O času a vodě.

Fokusujeme na duševní zdraví – Den s Fokusem Labe – 
15.9. (9:00–14:00), Knihovna Ervína Špindlera – Setkání 
s odborníky a klienty o cestě k zotavení a zvládání 
psychických obtíží.
Šikana mezi námi: Jak ji poznat, zastavit a zvládnout 
– 15.9. (17:30–19:00), Knihovna Ervína Špindlera – 
Přednáška o prevenci a zvládání šikany.
Knihovnické dílničky – zdravý talíř – 17.9. (14:00–
16:00), Knihovna Ervína Špindlera – Tvořivý workshop 
pro děti na téma zdravého životního stylu.
Zahradní jarmark místních farmářů – 18.9. (15:00–
17:00), zahrada MŠ Masarykova – Ochutnávky, nákup 
regionálních produktů a setkání s farmáři.
Den otevřených dveří Domova důchodců – 18.9. 
(8:30–11:00, 13:00–14:30), Domov důchodců, Sámova 
2481 – Prohlídka prostor a seznámení s poskytovanými 
službami.
Pojď ven, Roudnice! – 20.9. (10:00–18:00), start/cíl 
Tyršův stadion – Rodinný den s pochodem městem, 
programem.
Zdravé jídlo, zdravý růst – 22.9. (15:30–17:00), MŠ 
Masarykova – Beseda o výživě a správných stravovacích 
návycích předškolních dětí.
Den pro zdraví Pod střechou – 23.9. (10:00–12:00, 
13:00–15:00), SAS Pod střechou – Den otevřených dveří 
s aktivitami pro rodiny a ukázkou muzikoterapie.
Nádech pro klid (NZDM) – 23.9. (10:00–14:00), NZDM 
Jungmannova – Program pro děti a mládež s dechovými 
technikami a antistresovými aktivitami.

Den otevřených dveří azylového domu – 23.9. 
(8:00–14:00), AD Riegrova 652 – Prohlídka azylového 
domu a seznámení s jeho službami.
Setkávání pozůstalých – 23.9., 21.10., 18.11., 16.12. 
(17:00–19:00), Podluská 752 – Sdílení a podpora pro 
lidi v období smutku.
Závislost – trendy v návykových látkách – 24.9. 
(17:00–19:00), Centrum D8, Podluská 752 – Přednáška 
MUDr. Olgy Pecinovské o závislostech a rizikovém 
chování.
Jídlo – odměna nebo trest? – 25.9. (17:00–18:30), 
Centrum D8, Podluská 752 – Seminář o zdravém vztahu 
k jídlu a prevenci poruch příjmu potravy.
Den otevřených dveří Naděje – 25.9. (9:00–16:00), 
Roudnice n. L. – Komentované prohlídky chráněného 
bydlení, dílny a azylového domu.
Den zdraví a prevence s nemocnicí – 26.9. (8:00–13:00), 
parkoviště u hlavního vstupu do nemocnice – Vyšetření, 
poradenství a ukázky první pomoci zdarma.
Dluhy a rizika s nimi spojená – 29.9. (15:00–17:00), 
Kavárnička pro seniory, Řipská 6 – Přednáška o oddlu-
žení, finančních podvodech a možnostech řešení dluhů.

Více informací najdete stránkách 
www.roudnicenl.cz/zdravemesto v sekci 
Roudnice na vlně zdraví.

LADISLAVA ČELKOVÁ
ZDRAVÉ MĚSTO

REKLAMA



NOVÝ
AUTOSERVIS

V KRALUPECH NAD VLTAVOU

Lukáš Čech  |  Servisní poradce
+420 720 841 860  |  technikpraha.oa@agrotec.czMostní 749, 278 01 Kralupy nad Vltavou, Lobeček

Oprava do 3 dnů 

Dlouholeté zkušenosti

Jen 20 min od Prahy

REKLAMA

          HLEDÁME NOVÉ
     PARŤÁKY DO TÝMU
V ROUDNICI A OKOLÍ 

Máte chuť na novou pracovní výzvu? Baví vás práce s lidmi, 
komunikace a pocit, že děláte něco, co má smysl?

Nemusíte být odborník na pojištění.
Všechno vás naučíme – a přihodíme k tomu stabilní zázemí,
férové podmínky, přátelský tým a práci, která vás může
opravdu bavit.   

Těšíme se, až se potkáme –
 v práci, která má smysl.

M 604 360 386
sarka.cervena@generaliceska.cz



Karlovo nám.

Husovo nám.

Nerudova

Arnoštova

Očkova

Řipská (před Karlovým nám.)

pá–ne

5.–7. 9. 2025

POZOR!

Infolinka:  IDC Podřipska, +420 412 871 501

Více na: www.kulturaroudnice.cz/omezeni

ZÁKAZ VJEZDU

ZÁKAZ ZASTAVENÍ

Z důvodu příprav, konání a úklidu akce Roudnické vinobraní.

pondělí 22. 9. 2025, 17:00

Caffé Říp, Husovo nám. 58

Výhodný předprodej: 100 Kč | na místě: 130 Kč

www.kulturaroudnice.cz/predprodej

Tři generace, tři světy. Děda, bývalý 

tělocvikář, který se těžko smiřuje 

s novou dobou. Otec Vladimír, ajťák 

ve středních letech, unavený rutinou 

i technologiemi. Dcera Julie, radikální 

ekologická aktivistka hledající smysl. 

Dokážou spolu mluvit?

Účinkují: 

Věra Hollá

a Lukáš Hejlík. 

REKLAMA

PRODEJ, SERVIS, PŮJČOVNA
Prodej lesní , zahradní a
komunální techniky
Servis a půjčovna strojů

amby.cz

413 01  Roudnice nad
Labem

Terezínská 1359

+420 725 866 088
prodej strojů

+420 601 520 501
servis, půjčovna

Č I Š T Ě N Í

www.kouzlocistoty.cz
+420 602 778 687

SEDACÍCH SOUPRAV, KŘESEL, KOBERCŮ, MATRACÍ, 
ŽIDLÍ, INTERIÉRŮ AUTOMOBILŮ, AUTOBUSŮ,

KARAVANŮ atd.

Mělnická 113, 277 01 Dolní Beřkovice 
info@kominictvi-cermak.cz,  volejte 608 313 326

Kondenzační kotle

Výměna starého kotle za nový kondenzační včetně nové spalinové cesty. 
To vše za jeden den, včetně potřebných revizí a uvedení do provozu.

Návštěva technika a vypracování nabídky zdarma.
Na kondenzační kotle Immergas je poskytována 5letá záruka.

Záruční i pozáruční servis.

PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ
Jiří Ambrož, tel. 770 333 010, info@topeni-ambroz.cz

www.topeni-ambroz.cz
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60 let s uměním v zámecké jízdárně
V pátek 12. září 2025 od 17 hodin se v Galerii moder-

ního umění uskuteční vzpomínkový večer k šedesá-
tému výročí jejího otevření v adaptované budově 
bývalé zámecké lobkowiczké jízdárny.

 Večer bude věnován nejen tomuto významnému mezníku 
v dějinách instituce, ale také osobnosti Miloše Saxla (1921–
1992) – historika umění, výtvarníka a prvního ředitele galerie, 
který se zásadním způsobem podílel na jejím odborném pro-
filu, architektonické podobě i dlouhodobém programovém 
směřování.

Galerijní tradice v Roudnici sahá až k počátku 20. století, 
kdy městu věnoval svou sbírku obrazů místní rodák a mecenáš 
August Švagrovský (1847–1931). Po desetiletích provizorních 
podmínek, kdy byla sbírka umístěna v několika nevyhovujících 
prostorách, inicioval Miloš Saxl v roce 1960 jednání o adaptaci 
tehdy nevyužívané zámecké jízdárny. Spolu s architektem Pav-
lem Mošťákem stál u její citlivé přestavby ve výstavní prostor, 
jenž v sobě spojuje úctu k historické formě s moderními gale-
rijními požadavky. Slavnostního otevření se veřejnost dočkala 
v červnu 1965–a právě tímto datem začíná nová éra galerie, tak 
jak ji dnes známe. 

Miloš Saxl vedl galerii až do počátku osmdesátých let. Vedle 
sbírkotvorné činnosti, která navázala na Švagrovského odkaz 
a rozšířila fond o kvalitní díla českého moderního a pováleč-
ného umění, cíleně vyhledával i autory mladší generace. Důraz 
kladl rovněž na výstavní dramaturgii, ediční aktivity a systema-
tickou práci s veřejností. 

Pod jeho vedením vznikl tzv. Kroužek mladých přátel galerie 
– skupina středoškoláků, kteří se pravidelně účastnili komen-
tovaných prohlídek, diskusí i přednášek o výtvarném umění. 

Neformální páteční setkávání, známá jako „zahrádky“, postupně 
přerostla ve svébytné prostředí výměny názorů, v němž se 
umění přirozeně prolínalo s historií, literaturou, filozofií i úva-
hami o každodenním životě. Mnohé z tehdejších účastníků – 
bez ohledu na jejich další profesní dráhu – ovlivnil Saxl na celý 
život.

Během večera zazní příspěvky věnované genezi galerie 
i Saxlovu kulturnímu odkazu. Následovat bude otevřený pro-
stor pro vzpomínky pamětníků. Veřejnost je srdečně zvána – 
nejen jako posluchači, ale i jako aktivní účastníci.

MAGDALENA KOPIČKOVÁ
PRO GALERII MODERNÍHO UMĚNÍ

Malý svět za sklem
Podřipské muzeum v Roudnici 

nad Labem vás srdečně zve na 
výstavu „Modely v lahvích“, která 
představuje originální tvorbu pana 
Emanuela Hody ze Strakonic – čes-
kého rekordmana a mistra minia-
turního modelářství.

Emanuel Hoda se více než 30 let 
věnuje stavbě detailních modelů, uza-
vřených ve skleněných lahvích různých 

tvarů a rozměrů, jejichž výroba vyžaduje 
mimořádnou trpělivost, přesnost i fan-
tazii. Do České knihy rekordů byl zapsán 
s počtem 1000 vlastnoručně vytvoře-
ných modelů – dnes jich má již úctyhod-
ných 1188. Svou tvorbou zaujal desítky 
muzeí nejen v Česku, ale i v zahraničí – 
například plachetnice v lahvi se dostala 
až na světovou výstavu EXPO v Šanghaji.

K největším oceněním, kterých se 

autor dočkal, patří děkovný dopis od 
Svatého stolce ve Vatikánu za zapůjčení 
Betlému v lahvi na prestižní Světové 
výstavě betlémů, kterou navštívilo více 
než 200 000 lidí.

Modely v lahvích zachycují okamžiky 
každodenního života – od autíček, moto-
rek a lodiček, přes jesličky a zvířátka, až 
po miniaturní hudební nástroje nebo 
legendární skupinu Beatles.

V muzeu je k vidění několik desítek 
exponátů ze soukromé sbírky pana 
Hody jako malá ukázka toho, co mohou 
dokázat šikovné ruce.

Emanuel Hoda má k Podřipsku blízký 
vztah a výstavu muzeu sám nabídl, za 
což mu velmi děkujeme.  Nenechte si ji 
ujít a přijďte se na modely podívat. 

Výstava se nachází ve 2. patře Podři-
pského muzea a bude k vidění do 31.10. 
2025.

MARKÉTA MANDYSOVÁ
PODŘIPSKÉ MUZEUM
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Hudba, víno, divadlo a nejen to:  
Roudnice láká na pestrý program

Ačkoliv se blíží podzimní čas, počasí nám stále dovo-
luje užít si kulturu nejen v interiéru Kulturního domu 
Říp, ale také ve venkovních prostorech různě po 
městě. 

Již v sobotu 6. 9. 2025 vypuknou oslavy vína a burčáku, 
historickým centrem se rozezní hudba, a kromě toho vás 
čeká také pestrá nabídka street food i tradiční středo-
český jarmark. V rámci Roudnického vinobraní se také 
uskuteční výstava historických vozidel Historici v Roudnici 
a Dny evropského dědictví. Nebude trvat dlouho a několik 
dnů po vinobraní nás navštíví další známá osobnost, a to 
herec a dabér Petr Štěpánek (úterý 16. 9. 2025). V pátek 
19. 9. 2025 přijďte do parku Josefa Hory a poznejte netra-
diční noční přírodu. Vzdělávací stezka plná aktivit začne 
v 18:00 a je určena pro rodiny s dětmi. Hned den poté, tedy 
v sobotu 20. 9. 2025, se setkáme na Tyršově stadionu. Akce 
Pojď ven, Roudnice! nabídne skvělou náladu, dobré jídlo 
a pohybové aktivity pro všechny. Jste fanouškem LiStOVáNí.
cz? Pak máme pro vás skvělou zprávu. Už v pondělí 22. 9. 
2025 v Caffé Říp představí Lukáš Hejlík a Věra Hollá kousavý 

příběh Michala Kašpárka, který přináší tři odlišné světoná-
zory tří generací. Roudnický divadelní podzim odstartují 
Vztahy na úrovni v pátek 26. 9. 2025, které sehraje oblíbená 
divadelní společnost Háta. Na představení zbývá posledních 
pár vstupenek, zakoupíte je on-line na KulturaRoudnice.
cz nebo osobně v Informačním a dopravním centru Podři-
pska. Následně v sobotu (27. 9. 2025) se přesuneme zpět 
do Caffé Říp a užijeme si hudební večer, tentokrát nám 
zahraje saxofonista Jiří Holeček známé celosvětové hity. 
V neděli 28. 9. sehraje Sváťovo dividlo pohádku Budulínek. 
Zároveň po létě opět pustíme projekci a můžete se těšit 
na premiéry českých filmů. Po celé září budou v Informač-
ním a dopravním centru Podřipska vystaveny obrazy Jitky 
Hájkové. Pojďme ovšem ještě nahlédnout na začátek října, 
kdy nás čeká cestopisná přednáška o Číně (čtvrtek 2. 10. 
2025 v IDC Podřipska), v Kulturním domě Říp vystoupí jaz-
zové eso Robert Balzar Trio (pátek 3. 10. 2025), následně  
v neděli 5. 10. 2025 proběhnou v KD oblíbené Tanečky 
o páté a ve středu 8. 10. 2025 vás zveme na další předsta-
vení ze série Roudnický divadelní podzim, tentokrát komedie 
Ani za Milion!. Prodej vstupenek a mnohem více akcí v násle-
dujících měsících naleznete na www.kulturaroudnice.cz.

JIŘINA MARHEVKOVÁ
ŘÍP, O.P.S.

REKLAMA

Kultura
Roudnice.cz

Stánkový prodej, jarmark,
program na několika scénách,

výstava historických vozidel
Historici v Roudnici (8-15 hod.),
dětská zóna a mnoho dalšího.

sobota 6. září 2025, 10-24 hod.
Karlovo a Husovo nám. 

a Očkova ulice

Placené parkování možné na letišti (kyvadlová doprava zdarma).
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Kalendář akcí - září 2025
Tipy na pořádané akce můžete zasílat na infocentrum@kulturaroudnice.cz

pondělí 1. 9. 2025 – 
úterý 30. 9. 2025
Informační a dopravní centrum Podřipska
Vstupné: zdarma

JITKA HÁJKOVÁ 
(VÝSTAVA OBRAZŮ)
Jitka Hájková ukáže svou rozmanitou tvorbu 
ve výstavních prostorách roudnického info-
centra.

sobota 6. 9. 2025,  10:00
Husovo a Karlovo náměstí
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
VINOBRANÍ 2025
V sobotu 6. září ožije centrum Roudnice nad 
Labem vínem, burčákem, jídlem a hudbou 
– vše zdarma! Na Karlově a Husově náměstí 
čeká street food, staročeský jarmark 
i koncerty Báry Polákové, UDG, Martina 
Maxy či kapely Hrajeme Kabát. Nebude 
chybět regionální scéna, výstava historických 
vozidel Historici v Roudnici, dětský program 
ani Dny evropského dědictví s otevřenými 
památkami. Placene parkování je zajištěno 
na letišti s kyvadlovou dopravou zdarma. 

sobota 6. 9. 2025,  10:00
Roudnice nad Labem
Vstupné: zdarma nebo snížené

DNY EVROPSKÉHO 
DĚDICTVÍ
Prohlídkový okruh románského hradu a Lob-
kowiczkého zámku nabídne komentované 
prohlídky v 10:30, 12:30 a 14:30. Věž Hláska 
umožní panoramatický výhled v 10:00, 12:00 
a 14:00. Vstupenky zdarma je nutné vy-
zvednout v Informačním centru Podřipska. 
Zdarma budou také expozice Podřipského 
muzea (11:00–16:00) a kostel Českob-
ratrské církve evangelické (10:00–12:00, 
14:00–16:00). V Galerii moderního umění 
proběhnou Roudnické konsonance – Fojtův 
komorní sbor s hosty vystoupí 10:00–12:00 
v galerii (vstup zdarma) a od 15:00 v kostele 
Narození Panny Marie. Galerie bude do 
17:00 otevřena za snížené vstupné.

sobota 6. 9. 2025,  10:00
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

20. ROUDNICKÉ 
KONSONANCE
V rámci Roudnického vinobraní vystoupí 
Fojtův komorní sbor a jeho hosté: P.U.D.U. 
– Pěvecké Uskupení Dobřanských Učitelů 
z Dobřan Bratříčci – mužský vokální sbor 
z Moravského Slovácka

sobota 6. 9. 2025,  11:00
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

PODŘIPSKÉ MUZEUM 
OTEVŘENO ZDARMA
Podřipské muzeum je v rámci Dnů evropské-
ho dědictví pro veřejnost otevřeno v době 
11:00 - 16:00 hod. zdarma. Kromě stálé 
expozice aktuálně probíhá výstava Krása 
skrytá v kovářství, Podřipští veteráni ve 2. 
světové válce a Modely v lahvích.

čtvrtek 11. 9. 2025,  16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 150 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ŠMOULOVÉ VE FILMU
Přístupné. Český dabing. Délka 92 min.

Taťku Šmoulu unesl Gargamel. Situace ve 
šmoulí vesnici je vážná a vŠmoulové se 
vracejí na filmové plátno. Přestože se tyhle 
malé modré legendy narodily před bezmála 
sedmdesáti lety, stále oslovují nové generace 
fanoušků. Letos o prázdninách to zkrátka 
všichni pořádně rozšmoulíme.yžaduje si 
rázné řešení. „Osiřelí“ Šmoulové se vydávají 
na záchrannou misi, která je zavede dokonce 
až do reálného světa.

čtvrtek 11. 9. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

KOUZLO DERBY
Nevhodné do 12 let. Český dabing. Délka 110 min.

Jeden zápas propojí osudy profesorky bo-
hemistiky, rozhodčího, zpěváka, radní, ko-
mentátora i mladého fotbalisty. Ve hvězdně 
obsazené komedii Petra Kolečka a Vladimíra 
Skórky se střetávají láska, vášeň i emoce, 
které přináší život i fotbal. Kouzlo derby 
ukazuje, že na stadionu se potkají všichni – 
a každý zápas může změnit život.

pátek 12. 9. 2025,  17:00
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

VZPOMÍNKOVÝ VEČER 
— 60 LET V JÍZDÁRNĚ
Vzpomínkové setkání u příležitosti 60. výročí 
otevření galerie v prostorách bývalé lobko-
vické jízdárny, věnované nejen samotnému 
výročí, ale i osobnosti prvního ředitele 
Miloše Saxla, který galerii vedl do počátku 
80. let a zásadně ovlivnil její směřování. Večer 
připomene vznik galerie, její vývoj v 60. a 70. 
letech a významné momenty rané historie. 
Hosté z okruhu Miloše Saxla se podělí o své 
vzpomínky i pohled na jeho přínos.

sobota 13. 9. 2025,  8:00
Husovo náměstí, před KD Říp
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
FARMÁŘSKÉ TRHY
Srdečně vás zveme na Roudnické farmářské 
trhy. Přijďte ochutnat a nakoupit kvalitní 
české produkty autentické chuti a původu. 
Nebude chybět výtvarná dílnička a kulturní 
program.

neděle 14. 9. 2025,  14:00
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma
VLNĚNÍ UMĚNÍ, ZVUKU 
A DUŠEVNÍ POHODY
Výtvarně-hudební workshop inspirova-
ný výstavou O času a vodě. Hravé tvoření 
v rytmu řeky, dechu a vlastního nitra. 
Ponoříme se do tvoření, vnímání a sdílení 
mezi generacemi. Doporučeno pro děti v do-
provodu dospělých. Akce probíhá v rámci 
kampaně Roudnice na vlně zdraví, kterou 
pořádá roudnická nemocnice a Zdravé 
město Roudnice nad Labem.

úterý 16. 9. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 250 Kč, na místě 280 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NA KUS ŘEČI S PETREM 
ŠTĚPÁNKEM
Na kus řeči přijďte za známým českým 
hercem a dabérem Petrem Štěpán-
kem. Čekají nás zábavné historky, známé 
i neznámé.

středa 17. 9. 2025,  14:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - JÍME 
ZDRAVĚ - ROUDNICE 
NA VLNĚ ZDRAVÍ
Knihovnické dílničky na téma zdraví a životní 
styl. V rámci akce Roudnice na vlně zdraví 
budeme s dětmi vyrábět pomocí papírů 
a filcu zeleninu a ovoce.

středa 17. 9. 2025,  16:45
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

SCHŮZKA KLUBU 
SBĚRATELŮ PLATIDEL 
A DROBNÝCH 
STAROŽITNOSTÍ
Pravidelná schůzka Klubu sběratelů platidel 
a drobných starožitností konaná v době od 
16. 45 - do 18.15 hod. Hledáme nové členy!

čtvrtek 18. 9. 2025,  16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

BODLINKA: PICHLAVÉ 
DOBRODRUŽSTVÍ
Přístupné. Český dabing. Délka 85 min.

Ježčí dvojčata Bodlinka a Ráša ztratí rodiče 
a každý se s tím vyrovnává jinak – Bodlinka 
touží objevovat svět, Ráša se schovává. 
Bodlinka se spojí s králíkem, který má velké 
sny i 53 potomků, a spolu se vydávají na dob-
rodružnou cestu do města. Tam čelí lišákům, 
podsvětí i „velkému zvířeti“. Mezitím tři 
králičí mláďata hledají svého tátu za pomoci 
kočičí agentky Drápalky. Animovaný film 
plný humoru, přátelství a odvahy ukazuje, že 
i smutek může otevřít cestu k novým snům 
a nečekaným hrdinstvím.

čtvrtek 18. 9. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

DŽOB
Přístupné. Český dabing. Délka 90 min.

Po Gymplu a Vejšce přichází Džob. Nový film 
Tomáše Vorla míří do českých kin! Příběh 
Kolmana s Kocourkem pokračuje a přestože 
se jejich životy ubírají rozdílnými směry, stále 
je spojuje vášeň ke graffiti.

pátek 19. 9. 2025,  17:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

ČLOVĚK NA KONCI 
KROUŽKU
Beseda a výstava ilustrací s autory Lenkou 
Dunajovou a Jaroslavem Tymichem se usku-
teční na sále knihovny od 17 hodin.

pátek 19. 9. 2025,  18:00
Park Josefa Hory
Vstupné: zdarma

STEZKA ŠEREM  
A NOCÍ ZA POZNÁVÁNÍM 
PŘÍRODY
Poznejte netradiční noční přírodu. Čeká vás 
vzdělávací stezka plná aktivit, vhodná pro 
rodiče s dětmi. Akce se bude konat od 18:00 
do 20:00. Občerstvení zajištěno.
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sobota 20. 9. 2025,  10:00
Tyršův stadion
Vstupné: zdarma

POJĎ VEN, ROUDNICE!
Pojď ven, Roudnice! — Den plný pohybu, 
hudby a zábavy. V sobotu 20. září 2025 od 10 
do 18 hodin ožije Tyršův stadion programem 
pro všechny – rodiny, přátele i jednotlivce. 
Den začne Sokolským pochodem se třemi 
trasami, mapy se vydávají mezi 10:00–11:00. 
Na stadionu vás čekají ukázky místních klubů 
a spolků, možnost si vše vyzkoušet i hudba 
od Tadeáše Lebdušky, Samuela Němce 
a dalších. Nebude chybět prodejní zóna „Co 
dům dal“, dobré jídlo od Caffé Říp a nabídka 
místních výrobců. Vezměte si deku, užijte 
si pohodový den s rodinou či přáteli. Vstup 
zdarma. Akci pořádají TJ Sokol Roudnice, Říp 
o.p.s. a Zdravé město Roudnice.

pondělí 22. 9. 2025,  17:00
Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

LISTOVÁNÍ.CZ: FOSILIE 
(MICHAL KAŠPÁREK)
Tři generace, každý jede to svoje? Že to znáte? 
Jasně, kdo by ne. Fosilie je kousavý příběh 
Michala Kašpárka, který přináší tři odlišné 
světonázory. Děda, bývalý učitel tělocviku, 
otec Vladimír, ajťák ve středních letech, 
a dcera Julie, radikální ekologická aktivistka - 
každý z nich přináší vlastní pohled na soužití 
v moderní společnosti. Umí spolu mluvit? 
Účinkují: Věra Hollá, Lukáš Hejlík. Vydalo na-
kladatelství Paseka v roce 2023

čtvrtek 25. 9. 2025,  16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

GÁBININ KOUZELNÝ 
DOMEK VE FILMU
Přístupné. Český dabing. Délka 90 min.

Do kin se chystá filmové dobrodružství podle 
jednoho z nejoblíbenějších dětských seriálů 
posledních let. Gábinin kouzelný domek 
ve filmu je příběh plný humoru, fantazie 
a kouzel, který by chtělo prožít každé dítě.

čtvrtek 25. 9. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 170 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

SRNKY
Nevhodné do 12 let. Český dabing. Délka 97 min.

Ostravské Divadlo Mír má hotový nový celo-
večerní film Srnky – absurdní komedii s prvky 
magického realismu podle hry režiséra 
a scenáristy Tomáše Svobody. Producentem 
je Albert Čuba, kameramanem Maxmilián 
Čuba. V hlavních rolích se představí Štěpán 
Kozub, Robin Ferro, Vladimír Polák a Albert 
Čuba, dále Vica Kerekes či Beáta Hrnčiříková. 
Příběh sleduje dirigenta, úředníka, mykologa 
a herce, kteří se jednoho večera sejdou 
v panelákovém bytě – a společně se srnkami 
prožijí bizarní noc. Natáčelo se v Ostravě, 
Divadle Mír, ale i v Praze, Brně a Polsku. Dis-
tributorem je Falcon.

pátek 26. 9. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 490 Kč, na místě 520 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

VZTAHY NA ÚROVNI
Divadlo Háta uvádí Vztahy na úrovni - velmi 
svižná moderní komedie ze zákulisí vysoké 
politiky, která nevynechává ani milostný život 
mužů sedících na vlivných křeslech v Evropské 
obchodní komisi. Hrají: Lukáš Vaculík, Ivana 
Andrlová / Olga "Háta" Želenská / Vlasta 
Žehrová, Viktor Limr, Martin Sobotka, 
Monika Absolonová / Kateřina Hrachovcová, 
Mahulena Bočanová / Adéla Gondíková / 
Vlasta Žehrová, Pavel Nečas.

sobota 27. 9. 2025,  8:00
Husovo náměstí, před KD Říp
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÉ 
FARMÁŘSKÉ TRHY
Srdečně vás zveme na Roudnické farmářské 
trhy. Přijďte ochutnat a nakoupit kvalitní 
české produkty autentické chuti a původu. 
Nebude chybět výtvarná dílnička a kulturní 
program.

sobota 27. 9. 2025,  19:00
Caffé Říp (Kulturní dům Říp)
Vstupné: dobrovolné
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

SAXO EVENING
Saxofonista Jiří Holeček se opět vrací do Caffé 
Říp a zahraje vám známé a oblíbené písně 
z celosvětové hudební scény.

neděle 28. 9. 2025,  10:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

SVÁŤOVO DIVIDLO: 
BUDULÍNEK
Tradiční nedělní pohádka v podání oblíbené-
ho loutkového Sváťova dividla.

středa 1. 10. 2025,  14:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - ZÁLOŽKY 
A OBALY NA KNIHY
Během knihovnických dílniček si děti vyrobí 
různé záložky a obaly na knihy.

čtvrtek 2. 10. 2025,  17:00
Informační a dopravní centrum Podřipska
Vstupné: 70 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ČÍNA: VELKÁ CESTA 
ŘÍŠÍ STŘEDU
Geograf Jaroslav Líska nám představí to 
nejkrásnější z Číny: Peking, Velká čínská zeď, 
Leshan – největší socha Buddhy na světě, 
výstup na posvátnou horu Emei 3099 m 
a další místa.

pátek 3. 10. 2025,  17:00
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

VERNISÁŽ VÝSTAV: 
TŘI DIMENZE LÁSKY /
STUDOVALI SOCHAŘSTVÍ 
U LUKÁŠE RITTSTEINA 
A A3V/ VE VRSTVÁCH
Zahájení výstavy Ateliéru sochařství I, který 
vedl v letech 2013-2023 sochař Lukáš Ritts-
tein – pedagog, který své žáky vedl k rozvíjení 
co nejširší platformy přístupů k dnešnímu so-
chařství a jeho výrazových možností. Výstavou 
navazujeme na dlouhodobou tematickou linii 
cyklu Učitel a žák, v níž nejen že reflektuje-
me zásadní roli pedagoga v procesu rozvoje 
umělecké osobnosti, ale také nabízíme 
prostor pro důležitý a rovnocenný autorský 
dialog mezi pedagogem a jeho studenty.

pátek 3. 10. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 250 Kč, na místě 280 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ROBERT BALZAR TRIO
Robert Balzar Trio hraje ve složení Vít Křišťan 
- piano, Robert Balzar – kontrabas, Kamil 
Slezák - bicí. Hudba RBTria zachycuje nový, 
současný zvuk tří zkušených hudebníků 
v jednom organickém celku. Většinu reper-
toáru tria tvoří vlastní skladby, nebo úpravy 
nejen jazzových standartů. RBTrio např 
doprovázelo hvězdy takového kalibru, jako 
jsou kytarista a zpěvák Raul Midon nebo 
Kurt Elling. Robert Balzar Trio vydalo sedm 
autorských alb a vystupovalo na mnoha za-
hraničních koncertech / festivalech v Evropě 
a v USA. Pravidelně vystupuje s vynikajícím 
českým zpěvákem Danem Bártou.

sobota 4. 10. 2025 – 
neděle 12. 10. 2025
Galerie moderního umění
Vstupné: 50 Kč

VÝSTAVA A3V / 
VE VRSTVÁCH
Výstava Ve vrstvách představuje malby 
studentů Akademie třetího věku z Ateliéru 
VÝTVARKA. Zaměřuje se na proměněnou 
krajinu kolem Bíliny a Litvínova, ovlivněnou 
těžbou a rekultivací. Autoři zachycují její 
zvláštní atmosféru, výrazný genius loci, uměle 
přeskládané barvy a tvary i změněné vnímání 
prostoru – zvuků, pohybu vzduchu a světla. 
To vše v kontrastu nedávné slávy, významu 
a krásy okolních Krušných hor.

sobota 4. 10. 2025,  14:00
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

DEN ARCHITEKTURY: 
ŽENY V ARCHITEKTUŘE 
MĚSTA ROUDNICE
S městskou architektkou Lucií Kavánovou 
objevíme významné ženy, které zajistily 
rozkvět Roudnice nad Labem od minulosti po 
současnost. Ve městě se nachází také několik 
budov z moderní doby 20. století a prezen-
tovat svou architektonickou činnost bude 
i sama městská architekta Lucie Kavánová.

neděle 5. 10. 2025,  17:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 100 Kč, na místě 130 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

TANEČKY O PÁTÉ
Užijte si večer tancem s oblíbenou kapelou 
Colours Pavla Šorka.

pondělí 6. 10. 2025 – 
pátek 10. 10. 2025
Knihovna Ervína Špindlera
Vstupné: zdarma

TÝDEN KNIHOVEN 2025 -
V rámci Týdne knihoven si nejen pro naše 
čtenáře Knihovna Ervína Špindlera připravila 
spoustu zajímavých akcí. Burzu knih, regis-
traci zdarma pro nově registrované čtenáře 
a další.

pondělí 6. 10. 2025 – 
pátek 10. 10. 2025
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: zdarma

KNIŽNÍ BAZAR
V rámci Týdne knihoven se na sále Knihovny 
Ervína Špindlera uskuteční prodej vyřazené 
beletrie a naučných knih z knihovny. Bazar 
bude otevřen v provozní době knihovny.

středa 8. 10. 2025,  19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 150 Kč, na místě 180 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ANI ZA MILION!
Jacqueline má za manžela anglické-
ho velvyslance, přesto je to Francouzka 
tělem, duší i původem. Má také dvě děti 
a kufřík s milionem eur, který je ochotna dát 
každému, kdo si ho zaslouží. Nenávidí venkov, 
samotu a obyčejnost. Lambert manželku 
nemá, utekla od něj. Zato má námořnickou 
duši a svůj maják, o který se stará čtyřiadva-
cet hodin denně, sedm dní v týdnu. Miluje 
venkov, samotu a obyčejnost. Jeden druhého 
neznají a kdyby vše bylo, jak má, nikdy by 
se ani nesetkali. Co má společného zpustlý 
strážce majáku s madam z nejvyšší francouz-
ské společnosti? No přece vůbec nic! Přesto 
spolu stráví den a noc na bohem zapomenu-
tém místě, bojují o holý život a mají společné 
tajemství, které navždy spojí jejich existence. 
V téhle brilantní detektivní komedii je totiž 
všechno jinak, každá lež je pravdou, každá 
pravda lží a jisté je pouze to, že pod rouškou 
humoru se skrývá vrah... Hrají Michaela 
Doleželová a Roman Vencl. Uvádí Divadlo 
mladého herce, Sokolov.

čtvrtek 9. 10. 2025,  16:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 160 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY 
NA PAVOUČÍM VLÁKNĚ
Přístupné. Český dabing. Délka 65 min.

Oblíbená pavoučí rodina Websterových je 
znovu na plátnech kin. Nová dobrodružství, 
plná humoru i nečekaných zvratů zavedou 
malé a větší diváky do kouzelného světa nad 
výtahovou šachtou.
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dění ve městě 15

Pomník Jana Evangelisty Purkyně
Na křižovatce ulic Alej 17. listopadu a Riegrovy na-

proti kapli sv. Viléma v Roudnici nad Labem stojí nená-
padný, ale významný památník Jana Evangelisty Pur-
kyně (1787–1869), jednoho z nejvýznamnějších českých 
vědců. Letos v září uplyne přesně 88 let od jejího slav-
nostního odhalení.

Pomník byl slavnostně odhalen v roce 1937 u příležitosti 
150. výročí jeho narození. Autorem busty je akademický sochař 
Josef Fojtík, který zachytil Purkyněho v důstojné a soustředěné 
podobě. Dílo je umístěno na jednoduchém pískovcovém pod-
stavci s jednoduchým nápisem „Jan Evangelista Purkyně“.

Umístění pomníku nebylo zvoleno náhodně – Purkyně je 
rodákem z nedalekých Libochovic a jeho životní i vědecké 
působení významně ovlivnilo celé české prostředí. Roudnice 
si tímto památníkem připomíná jeho odkaz a zároveň vzdává 
hold vědě a vzdělanosti.

Tento významný český fyziolog, anatom, biolog, básník, 
filozof i překladatel je považován za jednoho ze zakladatelů 
moderní cytologie – jako první upozornil na význam buněk 

s jádry při stavbě živočišných tkání. Pomník tedy připomíná 
jeho nezpochybnitelný přínos světové vědě.

ADÉLA MANDYSOVÁ
PODŘIPSKÉ MUZEUM

Roudničtí tomíci vstupují  
do nového klubového roku…

V první polovině roku 2025 pro-
běhl tradiční zimní tábor – v Chatě 
U Lanovky v Rejdicích. Velikonoční 
prázdniny jsme strávili na bývalé 
faře v Michalových horách neda-
leko Mariánských Lázní.

Na jaře jsme se věnovali projektu 
o dopadech klimatických změn na životní 
prostředí. V rámci tohoto projektu jsme 
se zúčastnili programu v záchranné sta-
nici Penthea. Tento projekt podpořila 
Místní akční skupina Podřipsko v rámci 
projektu Vzdělávání pro udržitelné Pod-
řipsko. Druhou částí tohoto projektu 
byla výstava obrázků a plakátů, které děti 
samy vytvořily, tedy s aktivní účastí dětí 
v místním infocentru.

Květnová víkendová výprava nás 
zavedla do Jizerských hor, kde jsme strá-
vili skvělý víkend ve skautské klubovně 
Modrá Hvězda nad městem Tanvald. 
Zato nám ale skoro celá červnová výprava 
Máchovým krajem propršela.

Týdenní příměstský tábor v naší oddí-
lové klubovně se velmi vydařil, stejně jako 
čtrnáctidenní letní tábor ve Vosím údolí 
u města Lanškrouna, kterého se zúčast-
nila třicítka dětí všech věkových kategorií. 

Podívali jsme se na poutní místo Hedeč, 
do dělostřelecké tvrze Hůrka a rozhlédli 
se ze Stezky v oblacích a přešli po nejdel-
ším visutém mostě na Dolní Moravě.

Velkou podporu, nejen finanční, máme 
od vedení našeho města, čehož si velmi 
vážíme stejně jako podpory naší mateř-
ské organizace, kterou je Asociace TOM.

Kromě Místní akční skupiny Podři-
psko nás letos ještě podpořila firma 
MONDI Štětí, díky které jsme získali nový 

nafukovací člun s přídavným motorem, 
což jistě zvýšilo atraktivitu schůzek u Labe 
i dopravu dětí do klubovny.

Vstupujeme do nového klubového 
roku 2025/2026. Rádi bychom u nás 
přivítali nové členy, zejména mladší děti. 
Schůzky máme každý čtvrtek, většinou 
v naší klubovně u Labe – scházíme se 
před mostem a společně přecházíme 
most. Sraz v 15:15, ukončení v 17:15 opět 
společně zpátky. V zimě se scházíme 
v tělocvičně na 2. ZŠ díky výborné spo-
lupráci s panem ředitelem J. Králem. 

VRATISLAV FLORIÁN
TOM 19029 KLUB LESNÍ MOUDROSTI
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Podřipská škola vstoupila do nového  
školního roku s pestrým programem

První zářijový týden na Podřipské škole opět učebny 
zaplnily známé i nové tváře. Školní rok začal nejen 
výukou, která je zde vedena formativně – tedy tak, 
aby studenti získávali zpětnou vazbu a mohli se 
aktivně podílet na svém učení, ale i bohatou nabídkou 
akcí a projektů.

Už v říjnu se studenti mohou těšit na návštěvu zahraničních 
studentů v rámci projektového týdne Edison, který jim přinese 
možnost poznat různé kultury a procvičit si cizí jazyky. Podzim 
bude patřit také demokratickým principům – proběhnou stu-
dentské parlamentní volby a volby do školního parlamentu. 
Všechny ročníky se zapojí do školního kola Rady mladších 
a novinkou v programu jsou vrstevnické mediace, jež studenty 
učí, jak konstruktivně řešit spory.

Tradicí školy lze nazvat Patronát – péči o přírodní památky 
v okolí. Studenti se do něj i letos aktivně zapojí. Spojení pobytu 
v přírodě, týmové spolupráce a fyzické aktivity posiluje nejen 
kondici, ale i psychickou pohodu. 

Ani letos nebudou chybět zahraniční zájezdy – jak poznávací, 
tak sportovní kurzy, které studentům umožní učit se v novém 
prostředí a zažít společná dobrodružství.   

Podřipská škola se také otevře veřejnosti a uchazečům 
o studium. Osmáci z roudnických škol budou mít možnost 
zúčastnit se akce Zažij Podřipskou, která jim přiblíží atmosféru 
školy i nabídku oborů. Pro ty, kteří uvažují o studiu, je opět při-
pravena rozsáhlá podpora v přijímacím řízení – od přípravných 

kurzů přes zkušební pohovory až po přijímačky nanečisto. 
„Chceme, aby se naši budoucí studenti mohli se školou 

důkladně seznámit a zodpovědně se rozhodnout, zda se chtějí 
vydat na společnou cestu aktivního vzdělávání,“ říká vedení 
školy.

Podřipská škola tak i letos potvrzuje, že učení nemusí být jen 
o učebnicích, ale také o zážitcích, spolupráci a rozvoji doved-
ností, které mladí lidé potřebují pro život v současném světě.

DANA SKOŘEPOVÁ
PODŘIPSKÁ ŠKOLA

Malé bistro s velkým srdcem. V Hand&Cup 
se zapojují lidé se znevýhodněním

Od června najdete v parku Josefa 
Hory nové bistro Hand&Cup. Je ote-
vřené každý den od 10 do 18 hodin 
a kromě kávy, limonád a sladkých 
i slaných pochutin zde najdete 
i veřejné WC. Za provozem bistra 
stojí nezisková organizace Perspek-
tiva, která už 30 let podporuje lidi 
se znevýhodněním a vytváří pro ně 
pracovní příležitosti.

Velké poděkování patří městu Roud-
nice nad Labem, které zajistilo výstavbu 
buněk pro bistro. Díky této spolupráci 
jsme park doplnili o nové zázemí pro 
veřejnost. Chceme, aby byl park příjem-
ným místem pro všechny, proto jsme 
pečlivě vybrali různorodý sortiment 
nápojů i drobného občerstvení, máme 
dlouhou otevírací dobu a také volně 
dostupné toalety.

Komunitní život se snažíme 
podporovat i dalšími nápady: dětem 
zdarma půjčujeme bábovičky na písek, 

nabízíme piknikové koše pro posezení 
s přáteli, pořádáme akce pro děti nebo 
letní promítání a nechybí ani volně 
dostupná pitná voda. 

Současně s tím vytváříme prostředí, 
kde mohou najít pracovní uplatnění lidé 
se zdravotním omezením. Většinou se 
jedná o zkrácené úvazky, brigádní výpo-
moc, nebo práce na zkoušku a nácviky 
dovedností. A to jak přímo v bistru, tak 
na některé ze souvisejících pozic uvnitř 
organizace Perspektiva. Lidé se znevý-
hodněním tak mohou žít aktivnější život 
a být součástí komunity.

Chceme, aby bistro Hand&Cup bylo 
nejen o dobré kávě a občerstvení, 
ale také místem setkávání a místem 
s přesahem. Budeme rádi, když se u nás 
zastavíte. Bistro Hand&Cup je tu pro vás 
– a díky vám. 

TOMÁŠ LUKAČINA
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Přijď a vystav! Výstava amatérských umělců
Srdečně vás zveme na výstavu 

Oblast zájmu IV., která proběhne 
v měsíci říjnu v prostorách Infor-
mačního a dopravního centra 
Podřipska. 

Výstava vznikla z projektu „Přijď 
a vystav!“, který si klade za cíl předsta-
vit veřejnosti místní amatérské umělce 
z řad dětí, studentů, dospělých i seniorů. 
V prostorách Informačního a dopravního 
centra Podřipska v Roudnici nad Labem 
výstava již úspěšně proběhla třikrát. 
Pokaždé vystavilo přes padesát místních 
umělců, kteří měli možnost nejenom pre-
zentovat svou tvorbu, ale i se vzájemně 
potkat, poznat a inspirovat. 

Každý z tvůrců má možnost přihlásit 
jedno své dílo (obraz). Výstava není nijak 
tematicky, žánrově, technicky, formátově 
ani věkově omezena. Každý má možnost 
vystavit to, čím se právě zabývá. Podmín-
kou vystavení díla je vhodná adjustace 
a jeho dopravení nejpozději do 30. září 
do 16 hodin do Informačního a doprav-
ního centra Podřipska (Arnoštova 88, 

413 01 Roudnice nad Labem), vyplnit 
přihlášku a zaplatit registrační popla-
tek 150,- Kč. A také si 31. října své dílo 
vyzvednout a odnést. Slavnostní zahájení 
výstavy proběhne v pátek 3. října 2025. 

Tvoříš doma? Chceš být vidět? Přijď 

a vystav na opravdové výstavě, kterou 
pořádá naše ateliérová komunita v měsíci 
říjnu v Informačním a dopravním centru 
v Roudnici nad Labem. 

JITKA KRATOCHVÍLOVÁ
ATELIÉR VÝTVARKA

Park oživí výstava o pěstování květin v Keni
Od 4. do 11. října 2025 proběhne v parku Josefa Hory 

Výstava na stromech, letos zaměřená na pěstování 
květin ve východoafrické Keni. 

Odtud pochází 40 % řezaných květin na evropském trhu. 
Květinový průmysl zde zaměstnává přes 150 000 lidí, ale často 
je spojen se špatnými pracovními podmínkami a negativními 
dopady na životní prostředí.

Autory výstavy Neviditelné trny jsou Pavla Steinhauserová 
a Stanislav Komínek z Fairtrade Česko a Slovensko, kteří letos 
navštívili keňské květinové farmy. Fotografie a texty přibližují 

témata jako spotřeba vody, pesticidy, nízké mzdy či sexuální 
obtěžování žen, ale i pozitivní dopady systému Fairtrade.

„Jako spotřebitelé můžeme volbou květin ovlivnit pracovní 
podmínky lidí i dopady na přírodu. Nejlepší je volit sezónní 
a lokální květiny, případně ty s certifikací FAIRTRADE,“ říká ředi-
tel Fairtrade Česko a Slovensko Lubomír Kadaně. Tyto květiny 
nejsou geneticky modifikované, mají nižší uhlíkovou stopu 
a pěstují se s ohledem na životní prostředí.

Mnoho keňských farem s certifikací Fairtrade poskytuje svým 
zaměstnancům bonusy, které využívají například na školné pro 
děti, provoz jeslí či zlepšení bydlení. V roce 2022 takto rozdě-
lily více než 7,5 milionu eur. Pedagog Peter Ngotho z Karagity 
potvrzuje, že bez podpory farem by řada dětí neměla šanci na 
vzdělání.

Výstava na stromech se koná na více než stovce míst po 
celé ČR již jedenáct let při příležitosti Světového dne důstojné 
práce (7. října). V minulosti představila témata pěstování kávy, 
kakaa, banánů či bavlny. Přehled míst a více informací najdete 
na www.vystavanastromech.cz.

Organizaci výstavy v našem městě již opakovaně zajišťuje 
Místní akční skupina Podřipsko, z.s. Akce je podpořena Ústec-
kým krajem v rámci projektu Podpora EVVO aktivit v MAS 
Podřipsko.

ANNA VYSOKÁ
MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA PODŘIPSKO, Z.S.

REKLAMA
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Čištění
interiérů vozů
Tepování autosedaček

Hornická 2873, 
v areálu mycí linky
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Špindlerův most v Roudnici nad Labem byl vybudován  
v letech 1906–1910. Své jméno nese po spisovateli, 
novináři, mladočeském politikovi a dlouholetém 
tajemníkovi roudnického městského úřadu, později 
starostovi Ervínu Špindlerovi, který se výrazně zasloužil 
o rozvoj města i samotnou stavbu mostu. Při výstavbě 
vznikla také nájezdová rampa pod zámkem, na níž stojí… 
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Mateřská škola Pastelka slaví 100 let
V letošním školním roce si připo-

mínáme 100 let od založení dnešní 
Mateřské školy Pastelka v Libušině 
ulici. První zmínka o škole pochází 
z února roku 1925, kdy architekt J. 
Fröhlich navrhl budovu mateřské 
školy, tehdy pod názvem Mateřská 
škola v Hracholuskách. Původní 
návrh počítal se dvěma odděle-
ními, malým divadélkem v přízemí 
a čtyřmi služebními byty pro 
zaměstnance školy v patře.

Škola byla dokončena v roce 1926 
a od té doby nepřetržitě poskytuje 
předškolní vzdělávání dalším a dal-
ším generacím dětí. Za sto let prošla 
budova školy I způsob vzdělávání znač-
nými změnami. 

Dnešní podoba školy je výsledkem 
promyšlených úprav, modernizací 
a dlouhodobé péče. V přízemí se 
nacházejí dvě třídy, prostorná tělo-
cvična, která slouží i jako společenská 
místnost, umývárna a plně vybavená 
kuchyně. V prvním patře využíváme 
další dvě plnohodnotné třídy a ložnice 
uzpůsobené potřebám všech dětí. 
Po zavedení plynového vytápění byly 
v suterénu místo původního skladu uhlí 
vybudovány šatny provozních zaměst-
nanců, prádelna a výtvarný ateliér 
s keramickou pecí.

Tři běžné třídy jsou rozděleny podle 
věku dětí, čtvrtou je specializovaná třída 
pro děti s vadami řeči, kterou provo-
zujeme od roku 2005. Za posledních 
dvanáct let se ve spolupráci a s význam-
nou finanční podporou Města Roudnice 
nad Labem podařilo vyměnit všechna 
původní okna, položit novou střechu 
a využít půdní prostory k vestavbě kan-
celáře a skladové místnosti. Rekostru-
ovány byly podlahy v celém přízemí 

a zvelebení se dočkala i přilehlá školní 
zahrada. 

Současnému pracovnímu kolektivu 
se za systematickou snahu o výchovu 
a vzdělávání dětí a jejich vedení ke zdra-
vému životnímu stylu podařilo získat 
významná ocenění: Certifikovaná škola 
v pohybu, udělené v celorepublikovém 
projektu akreditovaném MŠMT, stříbrný 
certifikát v mezinárodně oceňovaném 
programu Skutečně zdravá škola, která 
pomáhá rozvíjet kulturu zdravého 
a udržitelného stravování, a dále titul 
“škola inspirativní praxe” udělený Čes-
kou školní inspekcí.

Oslavy stoletého výročí nás budou 
provázet celým školním rokem 

2025/2026 a vyvrcholí slavnostním pro-
gramem 28. května 2026 přímo v pro-
storách školy. Na tuto výjimečnou udá-
lost se začneme připravovat již v září. 
S dětmi nacvičíme hudební a pohybové 
vystoupení, ve výtvarném ateliéru vyro-
bíme upomínkové předměty a drobné 
pozornosti inspirované stoletou historií 
školy.

Děkujeme všem, kteří byli a jsou sou-
částí příběhu naší školy. Těšíme se, že 
toto významné jubileum oslavíme spo-
lečně s dětmi, jejich rodiči, zaměstnanci 
a přáteli školy.

DANA KASPAROVÁ
ŘEDITELKA ŠKOLY

Roudnický Skate Day
V sobotu 13. září 2025 od 10:00 do 16:00 se v Roudnici nad 

Labem uskuteční akce pro všechny příznivce skateboardingu. 
Začátečníci se mohou těšit na workshopy „Nauč se ollie“, které budou 

probíhat každé dvě hodiny, pro zkušenější jsou připraveny soutěže – 
o nejvyšší hippie jump, hra S.K.A.T.E formou pavouka a také trojboj ve 
skateboardingu. O občerstvení se postará oblíbené Caffe Říp. Přijďte si 
užít den plný skateboardingu. 

RADKA ČERNÁ 



REKLAMA
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Pojď ven, Roudnice! - Jedinečný den  
plný pohybu, hudby a zábavy

V sobotu 20. září 2025 se od 10 do 18 hodin promění 
Tyršův stadion v  centrum pohybu, dobrého jídla 
a  skvělé nálady. Akce Pojď ven, Roudnice! je určená 
pro všechny – rodiny s  dětmi, přátele, jednotlivce, 
i  chodce se svými čtyřnohými kamarády. Každý si tu 
najde to své.

Den začne Sokolským pochodem se třemi trasami – krátkou, 
střední a  dlouhou. Účast je zdarma, tempo si každý volí sám, 
takže vítáni jsou malí i velcí, začátečníci i zkušení turisté. Mapy 
na pochod budeme vydávat mezi 10:00 – 11:00.

Mezi tím na Tyršově stadionu bude od 10:00 do 18:00 žít 
pestrý program. Místní	 kluby, spolky a  nadšenci vám 
ukáží, čemu se věnují, a  vy si budete moci spoustu věcí sami 
vyzkoušet. Hudební atmosféru zajistí Tadeáš Lebduška, Samuel 
Němec a další talentovaní umělci z našeho okolí.

Přijďte si udělat pohodový den – klidně si vezměte deku, 
sedněte si do trávy a užijte si pohodu s rodinou nebo s přáteli.

Nebude chybět prodejní zóna „Co dům dal“, kde můžete 
nabídnout věci, které už doma nevyužijete, ale jiným udělají 
radost.

Těšit se můžete také na dobré jídlo a pití od Caffé Říp i na 
originální produkty místních výrobců.

Bude to jedinečný den plný pohybu, zábavy a  setkávání – 
ideální příležitost trávit čas venku, poznat nové lidi a zažít něco 
jiného.

Vstup je zdarma. Akci pořádají TJ Sokol Roudnice, Říp o.p.s. 
a Zdravé město Roudnice s cílem vytvořit novou místní tradici. 
Přijďte 20. září a zažijte Roudnici, jak ji ještě neznáte!

LENKA ČÍŽOVÁ  A EVA  NEVEČEŘALOVÁ
 ŘÍP, O.P.S. A TJ SOKOL

Skvělé výsledky našich juniorů v Evropě
Během léta byla kajakařská se-

zona v plném proudu a naši 
úspěšní kajakáři se předvedli ve 
výborném světle na domácím zá-
vodě v Roudnici, kde se v kategorii 
Open 23 K1 umístil na 3. místě 
Adam Semerád a stejně tak Bára 
Pišvejcová v kategorii U14.

Další úspěch přidal o týden později 
Jakub Semerád v kajak crossu v polském 
Krakově, kde vybojoval 1. místo. A na 
závěr v slovenském Čunově bral Adam 
Semerád stříbro opět v kategorii K1 
Open a Bára Pišvejcová rovněž stříbro 
v kategorii K1 U14. V silné zahraniční 
i domácí konkurenci předvedli výborné 
výkony a po zásluze brali medaile.

MARTINA PIŠVEJCOVÁ
KK ROUDNICE NAD LABEM 
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Podzim plný umění a zážitků  
v Ateliéru VÝTVARKA 

Podzimní program uměleckého 
Ateliéru VÝTVARKA je tradičně 
zaměřen na všechny věkové kate-
gorie od dětí až po seniory. Od 
poloviny září se u nás v Ateliéru 
rozběhne pravidelná týdenní 
výuka. 

Pro děti ve věkovém rozmezí 4 – 18 let 
jsou připraveny tyto kurzy. 

Pondělní kurz Objevitelé (14-16h) je 
určen mladším dětem (4-9 let), pro které 
je důležité si věci, procesy a dovednosti 
objevovat samostatně. Výuka je koncipo-
vána formou výtvarné hry a pracovních 
zón, kde má dítě dostatek času k objevo-
vání a tvorbě. Pedagog je zde průvodcem 
světa poznání, který děti citlivě směřuje. 
Primární je zde proces tvorby a zážitek 
z něj. 

Úterní kurz Veselá paleta (16-18h) je 
určen mladším dětem (4-9 let), které se 
chtějí věnovat technikám malby. Kurz je 
provede základními technikami malby 
a kresby, teorií barvy a bude je směřovat 
k rozvoji jejich individuálního tvůrčího 
potenciálu a talentu. 

Čtvrteční kurz Dobrodružství barvy 
(15:15-17:15) je věkově otevřená skupina 
dětí (6-16 let), která se zaměřuje na indi-
viduální rozvoj základů v oblasti, malby, 
kresby, prostorové tvorby a nových médií. 
Postupně se seznamujeme s vybranými 
technikami a uměleckými oblastmi. 

Páteční kurz Jedním tahem (14:10-
16:10h) je určen starším dětem (9-18 let), 
které hledají klidné a inspirativní prostředí 

motivující k vlastnímu osobnostnímu 
rozvoji a tvorbě. Skupina je založena na 
individuálním přístupu. Děti mají možnost 
si realizovat vlastní tvůrčí projekty.    

Dále se můžete zapsat do kurzů malby 
pro dospělé, které probíhají ve čtvrteč-
ních podvečerech stejně jako přípravy na 
talentové zkoušky. Dopolední program je 
u nás pak vyhrazen malbě seniorů. V prů-
běhu podzimu budou probíhat umělecké 
víkendy pro děti (olejomalba, Halloween 
nebo vánoční tvoření).

Bohatý program si pro vás připravila 
Galerie 6+1 v Čajovně „U spícího draka“ 
ve stejné budově, která pravidelně 

představuje tvorbu místních amatérských 
umělců všech věkových kategorií. Po let-
ním představení mladých tvůrců, mířících 
po prázdninách na umělecké školy, se 
vrátíme opět k tvorbě dospělých.

V Informačním a dopravním centru 
Podřipska proběhne v říjnu výstava 
Oblast zájmu IV, která bude otevřena 
všem aktivním amatérským umělcům 
z oblasti Podřipska bez ohledu na věk. 
V Informačním středisku města Ústí 
nad Labem v listopadu odprezentují na 
výstavě Chtěl bych tě potkat v lukách svou 
celoroční malířskou práci naše dospě-
lácké a seniorské skupiny.

Na začátku října nás čeká i velká 
výstava našeho malířského projetu Ve 
vrstvách ve foyer GMU Roudnice nad 
Labem, který připravujeme s naší Aka-
demií třetího věku. Zaměřujeme se zde 
na krajinu okolí Bíliny a Litvínova a její 
proměny těžbou a rekultivací. Snažíme 
se zachycovat zvláštní atmosféru, pře-
skládané barvy, tvary, zvuky a světla, které 
tajemně vznikají po umělém zásahu člo-
věka do krajiny.  

Náš umělecký Ateliér je místo, kde se 
můžou setkávat, inspirovat a společně 
zažít radost z tvorby všechny generace.

Další informace k programu Ateliéru 
a jeho akcím naleznete na webu ateliervy-
tvarka.cz.

JITKA KRATOCHVÍLOVÁ
ATELIÉR VÝTVARKA
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2. 10. 1340 
dostavba kamenného roudnic-
kého mostu (685. výročí)

2. 10. 1910 
otevření nového roudnického 
mostu (115. výročí)

3. 10. 1790 * Václav Krolmus
Kněz, archeolog, etnograf, činný na 
Podřipsku
(* Březinka u Bělé; † 24. 10. 1861 
Praha)

5. 10. 1775 * Tadeáš Settelein
Kněz a národní buditel

6. 10. 1930 † Josef Ulrich
Malíř a ilustrátor
(* 28. 2. 1857 Roudnice nad Labem)

16. 10. 1820 * Václav Benda
Řídící učitel měšťanských škol
(* Chodouny; † 16. 1. 1903 tamtéž; [†] 
Roudnice nad Labem)

18. 10. 1980 † František Kučera 
ml.
(* 1866 Roudnice nad Labem;  
† 18. 10. 1980 Liberec)

24. 10. 1735 † Petr Jan Brandl
Malíř, činný též v Roudnici
(* 24. 10. 1668 Praha)

26. 10. 1915 * Josef Štembera
Pedagog, předseda Společnosti 
obnovy Podřipského muzea
(*, † i [†] Roudnice nad Labem)

26. 10. 2020 † Jaroslav Kopáček
Emeritní člen ČF, čestný občan města 
(2017)
(* 11. 10. 1931 Bardejov; † Roudnice 
nad Labem)

Vysvětlivky k přehledu: 
Běžným písmem jsou uváděny 
osobnosti v Roudnici  
n. L. narozené či zemřelé, kurzívou 
pak osobnosti z jiných měst, ale 
v našem městě působící či pro něj 
mající význam; * - narození,  
† - úmrtí, [†] – místo pohřbení.

JAN NERUDA
KRONIKÁŘ MĚSTA, VLASTIVĚDNÝ SPOLEK ŘÍP

Roudnické kalendárium     říjen 2025

REKLAMA

Nové domy v Prokopově ulici nabídnou klid, soukromí i moderní  
standardy. „Bydlení ve Dvoře je projekt s duší,“  říká developer
V ulici Prokopova v Roudnici nad Labem právě vzniká nový rezidenční projekt Bydlení ve Dvoře. Nabídne moderní rodinné domy, které spojují praktické řešení 
s kvalitní architekturou a výhodnou polohou. O projektu jsme si povídali s jedním z jeho hlavních iniciátorů – developerem Ing. Petrem Muškou.

Co vás přivedlo k výstavbě právě v této části Roudnice?
Lokalita navazující na Prokopovu ulici nás zaujala hned na začátku. Je to klidná a zavedená 
rezidenční oblast, která má výbornou dostupnost do centra města, ale přitom si zachovává 
soukromí a tichou atmosféru. Navíc má Roudnice nad Labem skvělý potenciál – je to město 
s  historií, občanskou vybaveností, krásným okolím a  výbornou dostupností do Prahy. To 
jsou ideální podmínky pro rodinné bydlení.

Můžete popsat, co projekt Bydlení ve Dvoře konkrétně nabízí?
Projekt zahrnuje deset rodinných domů – konkrétně čtyři dvojdomy a dva samostatně sto-
jící domy. Všechny mají dispozici 5 + kk, což je dnes nejžádanější formát pro rodiny s dětmi, 
ale i  pro mladé páry, které plánují do budoucna. Každý dům má dvě nadzemní podlaží, 
velká okna, plochou střechu a vlastní zahradu. Pozemky mají velikost od 366 do 662 metrů 
čtverečních, což je dostatek prostoru pro odpočinek, dětské hřiště i malé zahradničení.

V čem je projekt podle vás výjimečný?
Především v  kombinaci několika klíčových vlastností: klidná lokalita, moderní architektura, 
praktické dispozice a příjemně malý rozsah. Tím, že jde jen o deset domů, si místo zachová 
komorní charakter a  sousedské vztahy nebudou anonymní. Navíc jsme kladli důraz na 
dostatek denního světla, orientaci vůči světovým stranám, energetickou úspornost i přípravu 
na moderní technologie, jako je například fotovoltaika.

Kdy se mohou první majitelé nastěhovat?
Prodej jsme oficiálně spustili letos na jaře, v květnu 2025. Výstavba běží podle plánu a první 
domy by měly být dokončeny v  létě příštího roku. Věříme, že do Vánoc si už všichni noví 
majitelé budou moci rozbalit dárky ve svém novém domově.

Pro koho je podle vás projekt určen?
Ideálně pro rodiny s dětmi, které chtějí žít v bezpečném a přehledném prostředí. Ale vidíme 
zájem i  ze strany místních obyvatel, kteří se třeba chtějí posunout z  bytu do domu nebo 
hledají novostavbu, která nebude na úplném okraji města. Projekt je zajímavý i pro ty, kdo 
se chtějí vrátit z Prahy zpět do regionu, ale nechtějí ustupovat ze standardu bydlení, na který 
jsou zvyklí.

Jaká je výhoda bydlení v Roudnici oproti okolním městům?
Roudnice má podle mě ideální velikost. Není přelidněná, ale nabídne vše, co člověk potře-
buje – školy, školky, lékaře, obchody, kulturu, sport. A přitom máte Labe, horu Říp, vinice 
a přírodu doslova za rohem. Navíc díky blízkosti dálnice D8 je člověk za půl hodiny v Praze 
nebo v Ústí. To je dnes velká výhoda.
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Školy v Jungmannově a Krabčické ulici 
získaly moderní zázemí pro výuku i sport

I  během letních prázdnin je na 
Základní škole Jungmannova 
a  odloučeném pracovišti Krabčická 
živo.

Čtyři třídy jsou kompletně rekon-
struovány (zednické práce, osvětlení, 
podlahy, sádrokartonové stropy), 

probíhá vymalování tříd a  v  Krabčické 
505 probíhá rekonstrukce příjezdové 
cesty.

 V  současné době je dokončena 
rekonstrukce sportovního hřiště 
v  Jungmanově ulici, učebna robotiky 
a multimediální učebna.

Obě učebny, které jsou vybaveny 
novými moderními pomůckami, i  hři-
ště s  polyuretanovým povrchem byly 
podpořeny z  výzvy 48. integrovaného 
regionálního operačního programu – 
Vzdělávání  – SC.5.1 (CLLD) Evropskou 
unií částkou 5 066 420,- Kč. Při získání 
dotace výrazně pomohla Místní akční 
skupina (MAS) Podřipsko.

I  sportoviště v Krabčické ulici prošly 
velkou proměnou. Původní betonový 
povrch byl nahrazen rovněž polyureta-
novým povrchem, byla položena nová 
dopadová plocha pod herním prvkem 
a  vybudován nový sektor pro skok 
daleký.

Všechna sportoviště budou sloužit 
pro výuku tělesné výchovy a  hřiště 
v  Jungmannově ulici bude moci využí-
vat i veřejnost.

Těší nás, že Roudnice nad Labem 
získala moderní sportoviště, které 
bude sloužit nejen našim žákům.

 JAROSLAV KRÁL
 ŘEDITEL ZŠ JUNGMANNOVA

Havaj v Domově důchodců
Tradiční letní slavnost v Domově 

důchodců v Roudnici nad Labem 
Sámově ulici se letos konala pod 
názvem „Havaj“. Počasí nám přálo 
– velký zahradní altán jen čekal, až 
se naplní dychtivými klienty, při-
pravenými se bavit. A nebyli 
zklamaní.

Odpolední program zahájila skupina 
zaměstnankyň, včetně paní ředitelky, 
v „pravém“ havajském oblečení a se 
„zaručeně pravými havajskými tanci“. 
Bylo se na co dívat!

Poté se tři hodiny jedlo, pilo, zpívalo 
a tancovalo. Klienti si pochutnali na 
grilovaných kuřatech, langoších, vaflích, 
pilo se pivo, káva a limonáda v legrač-
ních nádobách. Zábava a smích se šířily 
od všech stolů. Průběžně se tančilo, 
protože stále hrála hudba pana Patrika 
Foxe doprovázená výbornou zpěvačkou 
Madiou.

Celé odpoledne se vydařilo. Ukázalo 
se, že i starší lidé se dokážou vese-
lit jako za mlada, pokud k tomu mají 

vhodné podmínky – tak jako my, klienti 
Domova důchodců v Roudnici nad 
Labem, v Sámově ulici.

PAVLA DZURŇÁKOVÁ
DOMOV DŮCHODCŮ ROUDNICE
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Úspěšné léto plavců PK Roudnice n. L.  
– medaile i mistrovské tituly

Plavci Plaveckého klubu Roud-
nice n. L. mají za sebou velmi 
úspěšné letní závody. Na mistrov-
ství ČR i Pohárech Čech ukázali své 
kvality napříč všemi věkovými 
kategoriemi a domů si přivezli 
cenné medaile i osobní rekordy.

Letošní letní sezóna byla pro Plavecký 
klub Roudnice n. L. mimořádně úspěšná. 
Vrcholovými závody prošli plavci všech 
věkových kategorií, od nejmladších dese-
tiletých až po zkušené juniory, a roz-
hodně se neztratili.

Jako první se představili junioři na 
Mistrovství ČR, které se konalo 13. – 15. 
června v pražském Podolí. Petra Něm-
cová se kvalifikovala do motýlových 
disciplín, kde sbírala první juniorské 
zkušenosti. Roudnický Oliver Polák, hos-
tující za ÚAPS, nejlépe zaplaval 200 m 
prsa a probojoval se až do odpoledního 
finále, ze kterého si odváží parádní 7. 
místo.

O týden později bojovali o medaile 
desetiletí plavci na Poháru Čech 
v Kladně. Dominika Balková zde zazá-
řila se třemi zlatými medailemi na 100 
m motýl, 200 m a 400 m volný způsob 
a jednou stříbrnou medailí za 50 m 
motýlek.

Ve stejném termínu se závodilo 
i v Trutnově, kde se představili jedenác-
tiletí. Emma Švecová zde posbírala úcty-
hodnou sbírku čtyř medailí – dvě stří-
brné v disciplínách 100 m motýl a 200 m 
znak a dvě bronzové v disciplínách 100 
m znak a 50 m motýl. Stříbro v prsař-
ském závodě na 100 m vybojovala Šárka 
Hájková a na 200 m prsa jí medailové 
umístění uniklo pouze o jedno místo.

Dvanáctiletí závodili v Kopřivnici 
a i zde nechyběly naše plavkyně. Eliška 
Horáčková, Klára Kočí a Zorka Lebduš-
ková předvedly parádní výkony a roz-
hodně se neztratily. Díky Zorce Lebduš-
kové putuje do Roudnice titul mistryně 

republiky na 200 m motýlek a navrch 
přidala stříbro na 100 m motýlek.

Starší žactvo, třinácti- a čtrnáctiletí, 
pak poměřilo síly v Ústí nad Labem. Nej-
větší radost udělala svému klubu i trené-
rům Nela Poláková, která si na trati 800 
m volným způsobem doplavala pro zla-
tou medaili. Suverénní výkon od začátku 
až do konce jí zajistil titul mistryně České 
republiky a navíc splnění limitu do SCM. 
Na 400 m volný způsob doplavala na 5. 
místě. Velmi dobře si vedl také Tobiáš 
Sedlmaier, který startoval v disciplínách 
200 m motýlek a 1500 m volný způsob. 
V obou závodech si vybojoval shodně 4. 
místo. Stejně jako Nela totiž splnil limity 
pro zařazení do SCM. Na 100 m motýlek 
doplaval na 5. místě. Navíc v celostát-
ním srovnávacím DROP Cupu obsadil 5. 
místo. Zkušenosti sbíral také Matěj Rin-
gelhán, který nastoupil v disciplíně 1500 
m volným způsobem, kde v osobním 
rekordu doplaval na 15. místě, v disci-
plíně 200 m motýlek obsadil 18. místo 
a v závodě na 400 m polohově 22. místo.

I přes nelehký konec sezóny jsme to 
zvládli.

Gratulujeme plavcům a trenérům, 
právem jsme hrdí!

SOŇA POLÁKOVÁ

Evropský festival ptactva 2025
Již po 33. se v  letošním roce 

uskuteční Evropský festival ptac-
tva. Jde o  kampaň celosvětové 
ornitologické organizace BirdLife 
International.

Jeho cílem je upozornit na význam 
ptáků pro přírodu i člověka, na fenomén 
podzimní ptačí migrace a na nebezpečí, 
která ptáky na jejich cestách mohou 
potkat. Hlavní termíny letošních akcí jsou 
4. a  5. října 2025, kdy se v  jednotlivých 
evropských zemích uskuteční vycházky 
do přírody spojené s  pozorováním 
ptáků, jejich kroužkováním a  případně 
s dalším doprovodným programem.

V  České republice organizuje festival 
od roku 1994 Česká společnost orni-
tologická (ČSO). Konají se především 
vycházky do přírody spojené s  pozoro-
váním ptáků. Zaznamenávají se počty 
pozorovaných druhů a  jedinců avifauny, 

nejčastěji pozorované druhy, vzácní 
ptáci a  další zajímavosti. Zjištěné údaje 
každý organizátor týž den zpracuje 
a  zašle do kanceláře ČSO do Prahy. Ta 
je hned kompletuje za celou republiku, 
vyhodnotí a  pošle evropskému koor-
dinátorovi, který předá zpracované 

výsledky z  celé Evropy sdělovacím 
prostředkům.

V  Roudnici nad Labem organizuje 
festivalové akce již řadu let Stanice 
ekologické výchovy ZO Českého svazu 
ochránců přírody Ciconia ve spolu-
práci s  ČSO. V  sobotu 4. října 2025 se 
uskuteční vycházka do přírody spojená 
s  pozorováním ptáků a  ukázkou jejich 
odchytu za účelem kroužkování pro 
vědecký výzkum. Sraz účastníků je u řeky 
Labe pod mostem v Roudnici n. L. v 8:30 
hodin. Doba trvání vycházky 3 hodiny. 
Na stanovišti u  ornitologických sítí v  PP 
Dobříňský háj budou mít účastníci k dis-
pozici zdarma řadu osvětových materi-
álů a díky sponzorovi i malé občerstvení.	
Srdečně zveme všechny milovníky, přá-
tele a ochránce přírody.

 
STANISLAV CHVAPIL
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Mladí skauti z Roudnice nad Labem  
se probojovali do celostátního kola

Svojsíkův závod je akce, kterou pravidelně - každé dva 
roky - pořádá Junák - český skaut. Jednou za dva roky se 
sjede 28 chlapeckých a dívčích skautských družin, tedy 
asi 200 závodících dětí ze všech krajů České republiky, 
aby porovnaly své schopnosti, dovednosti a znalosti v ši-
roké škále disciplín.

Velké finále Svojsíkova závodu je určené pro skauty a skautky 
ve věku 11 – 16 let a je vyvrcholením tradiční postupové soutěže 
4 – 8členných skautských družin, která se pořádá již od roku 
1946. Probíhá každé dva roky na třech úrovních – základní, kraj-
ské a celostátní. Cílem Svojsíkova závodu však není jen změření 
sil zúčastněných družin, ale hlavně podpora jejich fungování, 
spolupráce, obohacení oddílových programů a vedení k praktic-
kému využití skautských dovedností. Celý závod je vždy protknut 
tzv. symbolickým rámcem.

Stejně tomu tak je i  v  tomto roce, kdy se naši zástupci z  1. 
oddílu skautů „Šedý medvěd“ probojovali z  okresního kola do 
krajského a  svým vítězstvím v  krajském kole postupují do celo-
státního kola soutěže, které se uskuteční v září. Držíme jim palce 
a  poděkování za skvělou reprezentaci našeho města jim již 
náleží. Spousta zážitků, vzpomínek, zkušeností a nových přátel-
ství, ale i spousta kilometrů v nohách a notná dávka překonání 
se - to všechno bylo krajské kolo Svojsíkova závodu v Litvínově, 
které tématicky připomnělo události druhé světové války a  sta-
tečnost československých odbojářů, letců v RAF a všech, kteří se 
postavili proti okupaci a nacistickému teroru.

Závod začal pro družiny již před jeho zahájením, protože 
natáčely videa a  vyráběly plakát bojující proti nacismu. Po 
samotném zahájení přišlo na řadu plánování nejefektivnější 
trasy závodu. O plánování byl ochuzen z družin jeden člen, který 
musel přečkat noc v protileteckém krytu v absolutní tmě a zimě. 
Všichni usnuli s napětím a očekáváním druhého dne.

Ráno bylo ve znamení záchrany uvězněného člena 

a  následovalo putování mezi stanovišti, která byla rozeseta po 
celém Litvínově a okolí, a která prověřovala ve družinách spolu-
práci, znalost první pomoci, kreativitu, přesnost, znalost přírod-
nin, fyzickou zdatnost a spoustu dalších vlastností a dovedností 
(např i vaření na ohni). Náročný den pak zakončila projekce filmu 
„Atentát“ od režiséra Jiřího Sequense.

V  neděli družiny čekalo provedení „atentátu na Heydricha“, 
vyhodnocení celého závodu v litvínovském kostele a cesta domů.

Pro nás ale cesta ještě nekončí, čeká nás totiž v září celostátní 
kolo!“

FRANTIŠEK „HOLANĎAN“ ŠPRINGL

Výlet na zámek Ploskovice
V létě jsme se z Domova pro seniory z Diakonie ČCE 

v Krabčicích vydali na výlet na zámek Ploskovice. Vyra-
zili jsme s dobrou náladou, i když cesta nám trvala tro-
chu déle kvůli objížďce, most přes Labe v Roudnici je 
totiž uzavřen.

Na místo jsme dorazili na čas, který byl domluven s paní 
průvodkyní. Zámek je opravdu krásný a obklopuje ho malebný 
park se staletými stromy. Obdivovali jsme také jezírko, kde se 
kdysi natáčela filmová Rusalka a vodníka zde hrál Ivo Žídek.

Během návštěvy jsme si vyslechli i zajímavou pověst o Dali-
borovi z Kozojed, který se vzepřel svému pánu. Ten ho za trest 
nechal uvěznit ve věži, známé jako Daliborka. Na zámku se 
natáčely i známé pohádky, například Princ a Večernice s Libuší 
Šafránkovou a Vladimírem Menšíkem.

Výlet se všem velmi líbil a už se těšíme na další.
Okolí Ploskovic je krásné a úrodné, daří se zde ovoci 

i zelenině.
Takže na shledanou na dalším výletě!

MICHAL KULŠTEIN
OBYVATEL DOMOVA PRO SENIORY
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Tenisový klub Roudnice nad Labem:  
Místo, kde roste láska k tenisu

Tenisový klub Roudnice nad 
Labem má za sebou desítky let his-
torie. Jeho kořeny sahají až do  
70. let 20. století, kdy se tenis začal 
stávat populárním sportem v regi-
onu. Od té doby klub vychoval řadu 
talentovaných hráčů a stal se důle-
žitým pilířem místního sportovního 
života. Tradice zde není jen slovo, 
je to atmosféra, která prostupuje 
každým zápasem, tréninkem i přá-
telským posezením po hře. 

V letních měsících odehrála místní 
závodní družstva svá mistrovská utkání 
ve všech věkových kategoriích. V červnu 
náš klub hostil severočeský oblastní 
přebor starších žáků a žákyň. V letoš-
ním roce jsme také uspořádali sérii čtyř 
turnajů pro začínající tenisty do 9 let, 
která se setkala s velkým zájmem hráčů. 
Pro rekreační hráče a hráčky jsme pak 
tradičně připravili v období od května 
do září čtyři klubové turnaje. V červenci 
a srpnu proběhly dva příměstské tábory 
pro děti ve věku od 3 do 15 let, kterých 
se zúčastnilo přes 100 dětí.

Se začátkem nového školního roku 
se náš klub zapojil do projektu „Tenis 

dětem“, který hravou a zábavnou  
formou učí děti od 3 do 9 let tenis. 
Důraz je kladen na všestranný pohybový 
rozvoj a osobnostní růst dítěte. Pro 
starší děti pak budou opět pokračovat 
jak individuální, tak skupinové tréninky 
pod vedením našeho trenérského týmu.

Bližší informace o možnostech tréno-
vání i rekreačního hraní tenisu naleznete 

na našem webu www.tkroudnice.cz.
Tenisový klub Roudnice nad Labem 

děkuje Městu Roudnice nad Labem za 
podporu sportu ve městě a poskytování 
dotací, bez kterých by mnoho našich 
akcí nemohlo být realizováno.

FRANTIŠEK FIDLER, ANEŽKA VYŠINSKÁ
TENISOVÝ KLUB ROUDNICE NAD LABEM 

Nabízíme pomoc, setkávání  
i prostor pro nové nápady

Centrum D8 o.p.s. realizuje od 
února 2025 další projekt, tentokrát 
„Komunitní sociální centrum 
v Roudnici nad Labem“, registrační 
č. CZ.03.02.01/00/24_065/0004910

Cílem projektu je poskytnout pod-
poru lidem ohroženým sociálním 
vyloučením, posilovat sousedské vztahy 
a nabídnout prostor pro aktivní komu-
nitní život.

Aktuálně se tým projektu nachází 
ve fázi mapování potřeb – setkává se 
s obyvateli, navazuje kontakty se sociál-
ními službami a dalšími organizacemi, 
které v regionu působí. Velký důraz je 

kladen na navazování spolupráce, neboť 
komunitní práce staví na společném úsilí 
a síťování dostupné pomoci.

Centrum je otevřené všem, kdo hle-
dají podporu, inspiraci nebo jen přá-
telské prostředí pro společné trávení 
času. Probíhají zde různorodé aktivity – 
workshopy, tvořivé dílny, kurzy, setkávání 
lidí se společnými životními zkušenostmi, 
nebo také volná herna, kam mohou lidé 
přijít, popovídat si, odpočinout si a spo-
lečně realizovat své nápady.

Jedním z příkladů spontánní spo-
lupráce je cvičení pro maminky 
s dětmi, které vzniklo z jejich vlastní 

iniciativy. Maminky se začaly v centru 
pravidelně scházet a vytvořily tak přátel-
ské a otevřené prostředí, do kterého se 
může kdykoli přidat kdokoliv další, kdo 
má chuť být součástí komunity.

Naším cílem je vytvářet místo, kde se 
budou lidé cítit vítáni a kde mohou najít 
jak porozumění, tak i nové příležitosti. Ať 
už někdo hledá pomoc, chce se zapojit 
do komunitního dění nebo nabídnout 
své nápady – dveře jsou otevřené.

Komunitní centrum se tak postupně 
stává důležitým bodem pro setkávání, 
vzájemnou podporu a budování ote-
vřené a soudržné komunity.

Více informací naleznete na www.cen-
trumd8.cz

JANA JAKUBCOVÁ
GARANT KOMUNITNÍ SOCIÁLNÍ PRÁCE
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ZŠ Jugmannova je školou, kde se rodí  
sportovní talenty a zdravý životní styl

V dnešní digitální době, kdy děti 
tráví stále více času u obrazovek, 
je otázka podpory sportu a fyzické 
aktivity důležitější než kdy jindy.

Pravidelná fyzická aktivita má na dět-
ský organismus nespočet pozitivních 
dopadů. Děti, které sportují, mají silnější 
imunitu, lepší motorické dovednosti 
a zdravější kosti a klouby. Sport pomáhá 
v prevenci obezity a s ní spojených zdra-
votních problémů. Ale není to jen o fyzic-
kém zdraví. Pohyb na čerstvém vzduchu, 
objevování vlastních možností a překo-
návání překážek přináší dětem radost 
a pocit úspěchu.

V srdci Roudnice nad Labem se 
nachází instituce, která si toto uvědomuje 
a již třetím rokem s úspěchem spojuje 
kvalitní vzdělání se zaměřením na spor-
tovní rozvoj dětí. Je to 2. Základní škola 
Roudnice nad Labem, Jungmannova 660, 
pod vedením pana ředitele Mgr. Jaroslava 
Krále. Tato škola je hrdá na své třídy se 
sportovním zaměřením, které dávají 
našim nejmenším školákům jedinečnou 
příležitost skloubit školní docházku se 
sportovním vyžitím. Je zde kladen důraz 
na pěstování lásky k pohybu a zdravému 
životnímu stylu u každého žáka. Žáci ze 
tříd se sportovním zaměřením si v prů-
běhu roku vyzkouší různé sporty. Když 

před třemi lety projekt začínal, spolu-
pracovalo se školou jen pár roudnických 
klubů – basketbalový klub Real, hokejový 
HC Roudnice n.L., fotbalový SK Roudnice 
n.L., florbalový BK Real, baseball klub Pra-
otci. Postupně se přidávají další sportovní 
kluby a navazují spolupráci. V tomto roce 
je to především tenisový klub Roudnice  
n. L. a klub házené Lovosice. 

Na závěr školního roku jezdí žáci 
těchto tříd již tradičně na sportovní sou-
středění ve sportovním centru Horní 
Počaply. Toho letošního se zúčastnili žáci 
1. C, 2. B a C a 3. C. Sportovní pobyt je 

skvělým příkladem, jak efektivně podpo-
rovat dětský sport. Během celého týdne 
si děti vyzkoušely neuvěřitelnou škálu 
aktivit: běhaly, skákaly, hrály míčové hry, 
fotbal, florbal, baseball, basketbal, háze-
nou, hokej, orientační běh, breakdance 
a mnoho dalšího. Tato rozmanitost je 
klíčová, protože umožňuje dětem najít 
sport, který je baví a ve kterém mohou 
vyniknout. 

Touto cestou bychom rádi vyjádřili 
obrovské poděkování všem trenérům, 
kteří se na práci s dětmi podílejí. Jejich 
nezištná práce a ochota věnovat se 
dětem ve svém volném čase jsou neoce-
nitelné. Poděkování patří i panu Šulcovi, 
který vede Sportovní areál v Horních 
Počaplech za vstřícnost při organizování 
pobytů.

Podpora dětského sportu je investicí 
do budoucnosti. Investicí do zdravější 
a šťastnější generace, která je připravena 
čelit výzvám. Je na nás všech – rodičích, 
školách, obcích i sportovních klubech – 
abychom dětem poskytli dostatek příleži-
tostí k pohybu. 

Pojďme společně vytvářet prostředí, 
kde si každé dítě najde cestu k pohybu 
a objeví radost ze sportu!

LUDMILA VORASICKÁ
ZŠ JUNGMANNOVA

Roudnice nad Labem ožije interaktivním 
workshopem první pomoci pro veřejnost

V parku Josefa Hory v Roudnici 
nad Labem se chystá nevšední 
zážitek pro všechny generace. 
V neděli 14. září 2025 se zde usku-
teční interaktivní workshop první 
pomoci, který hravou a zároveň 
velmi praktickou formou přiblíží 
zásady poskytnutí pomoci v reál-
ných krizových situacích.

Za realizací projektu stojí Centrum 
Hláska, které poskytlo zázemí také 
pro kmen Ligy lesní moudrosti Zlatí 
draci – záchranářsko-tábornický krou-
žek pro děti od 9 do 99 let. Právě jeho 
členové se výrazně podílejí na přípravě 
a realizaci jednotlivých stanovišť, kde 
si návštěvníci mohou vyzkoušet různé 

modelové situace – od opaření dítěte, 
přes bezvědomí na hřišti, až po reakci 
na astmatický záchvat při vapování.

„Naším cílem je, aby si každý účast-
ník mohl vyzkoušet konkrétní situaci, 
pochopil, co se v daný moment děje – 
a zároveň se naučil, jak správně a bez 
paniky zareagovat,“ říká garant projektu, 
zdravotník Michal Hnaťuk.

Workshop je přístupný široké veřej-
nosti bez věkového nebo zdravotního 
omezení a je vhodný jak pro jednotlivce, 
tak pro celé rodiny. Organizátoři počítají 
i s doprovodným programem pro děti 
a prostorovým uspořádáním přístup-
ným i lidem s pohybovým omezením.

Akce vzniká ve spolupráci 

s instruktory programu NOMAD72, 
který se zaměřuje na praktickou výuku 
zvládání mimořádných situací a rozvoj 
dovedností potřebných v krizových pod-
mínkách. Projekt také finančně podpo-
řilo Město Roudnice nad Labem.

Výstupem projektu budou výukové 
karty, které poslouží jako podpůrný 
a metodický materiál pro dobrovolníky 
podílející se na akci i na dalších vzdělá-
vacích aktivitách v budoucnu.

Workshop se koná 14. září 2025 
odpoledne v parku Josefa Hory (nad 
kostelem). Vstup je zdarma.

LENKA SELČANOVÁ
CENTRUM HLÁSKA
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Fotbalisté SK Roudnice v další sezoně
Fotbalisté SK Roudnice nad 

Labem vstoupili do dalšího ročníku 
mistrovských soutěží. Kromě týmů 
dospělých (A + B) bude v dresu 
klubu, který byl založen už v roce 
1907, o body bojovat i řada mládež-
nických výběrů. SK přihlásil tyto 
kategorie: mladší dorost (sdružený 
tým s VOŠ a SOŠ Roudnice), starší 
žáci (U15 + U14), mladší žáci (U13 + 
U12), starší přípravky (U11 + U10), 
mladší přípravky (U9 + U8) a 
minipřípravky.  

Mužský A tým (6. liga) obsadil vloni 
5. místo a v popředí tabulky by se rád 
pohyboval také v tomto ročníku. „Těžko 
něco predikovat. Spousta týmů posílila, 
třeba Pokratice přivedly zkušeného 
Martina Jindráčka a podobně. Teď jde 
jen o to, jak takoví hráči týmům pomů-
žou. Může to být game changer a hru 
úplně změnit, nebo taky nemusí. Záleží 
na mnoha okolnostech. My jsme tako-
vou cestou jít nechtěli, nepřivádíme 
hráče, které bychom museli platit. 
Chceme jít cestou mladých kluků, kteří 
si tady udělají partu a bude je to bavit. 
No a třeba se ještě posunou výš. O to 
je to pro nás samozřejmě náročnější, 
protože ostatní těmi zkušenějšími borci 
asi posílí víc. Chceme hrát dobrý fot-
bal a být nahoře v tabulce. Myslím, že 

pořád dlužíme sami sobě. Loňský rok 
byl sice relativně slušný, ale fotbalově 
to tak dobré nebylo. Jsme schopní hrát 
daleko líp. Tak, aby to ještě víc bavilo 
nejen nás, ale hlavně i diváky,“ přeje si 
trenér Jakub Pekař.

Mezi patnácti soupeři se najdou také 
okresní rivalové, Roudnice tak v soutěži 
mj. narazí na Bohušovice, Pokratice-Li-
toměřice i Lovosice. A nejblíže to má na 
hřiště SK Dušníky, kde se představí 8. 
listopadu.

Mužský B tým, který hraje domácí 
zápasy na Bezděkově, nastupuje v 8. 
lize (dříve okresní přebor). Starší žáci 
a mladší žáci SK Roudnice znovu bojují 
o body ve II. české lize, přípravky hrají 
krajské satelity a miniligy. Kromě sou-
těžních zápasů bude i v této sezoně 
pořádat SKR řadu mládežnických tur-
najů a náborových akcí, na které zve 
širokou veřejnost.    

LADISLAV POKORNÝ

Skatepark soutěží o titul Stavba roku
Na jaře byl roudnický skatepark přihlášen do 

prestižní soutěže Stavba roku. Zvažovala jsem, zda 
přihlášku podat prostřednictvím města, nebo ve spo-
lupráci se zhotovitelem Mystic Constructions. Nako-
nec byla zvolena cesta běžného uživatele – tedy za 
komunitu a místní obyvatele. Tento postup se uká-
zal jako nejférovější. 

Samozřejmě jsou v přihlášce uvedeni i klíčoví partneři 
projektu – investor Město Roudnice nad Labem a zhotovitel 
Mystic Constructions.

V srpnu dorazila na místo odborná porota soutěže. 
Společně jsme si prošli celý skatepark a diskutovali o jeho 
vzniku, vývoji i vlivu na život ve městě. Bylo cenné sdílet pří-
běh, který stojí za tímto projektem, a ukázat, jak významně 
obohacuje volnočasové možnosti místních obyvatel.

I samotné zveřejnění projektu bylo pro nás cenným uzná-
ním. Hlasování veřejnosti, které probíhalo prostřednictvím 
odkazu na stránkách www.skateroudnice.cz, bylo ukončeno  
25. srpna. Děkujeme všem, kteří nás svým hlasem podpořili!

Za Skateboardový klub Roudnice nad Labem
RADKA ČERNÁ
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DDM TREND po deseti letech  
v Jungmannově ulici

Změnilo se mnoho. Dům dětí má 
nové učebny, moderní vybavení 
i zahradu. Vše z vlastních zdrojů 
a dotací.

V úterý 1. září 2015 se mohli děti, 
rodiče a veřejnost poprvé podívat do 
nově opravených prostor v budově 
bývalé praktické školy v Jungmannově 
ulici, kterou toho roku dostal od města 
do správy Dům dětí a mládeže. S velkou 
slávou jsme dům otevírali a hýčkali si 
ho po celou dobu. Dnes máme mož-
nost slavit první společné kulaté výročí 
a můžeme rekapitulovat, co vše se zde 
odehrálo. 

Počet a kvalita zájmových kroužků se 
zvyšuje, čemuž přispívá nadšení zdej-
šího týmu i peníze z projektů, které jsme 
začali realizovat po změně vedení DDM 
v roce 2018. Zdravé hospodaření navíc 
prospívá zlepšování podmínek s pomocí 
fondů organizace. 

Podařilo se nám realizovat mnoho 
nových akcí, mezi něž patří například zři-
zování nových učeben, nákup nábytku, 
pomůcek a IT vybavení. 

Co se nám povedlo:
• Zřízení sborovny pro pedagogy vč. 
nového nábytku
• Rekonstrukce balkonu a zahradního 
domku
• Zřízení nové řemeslné dílny pro žáky 
vč. nářadí
• Kompletní rekonstrukce PC učebny vč. 
nákupu počítačů
• Výměna nábytku v herně a pořízení 
nových hraček
• Nákup notebooků, tabletů a elektroniky 
pro výuku a zaměstnance
• Pořízení nové keramické pece, digitál-
ního ploteru ad. 
• Pořízení profesionálního fotografického 
vybavení pro kroužky
• Nákup velkoplošných žíněnek AirTrack 
a tělocvičného nářadí
• Instalace chytré TV a audiosystému ve 
cvičební sále
• Pořízení šatních skříněk pro 
zaměstnance
• Rekonstrukce recepce DDM s výrobou 
recepčního pultu
• Nákup vybavení pro předškoláky a děti 
s handicapem
• Zavedení výuky robotiky vč. zajištění 

veškerého materiálu
• Rozšíření LEGO kroužků, vč. nejdraž-
ších profi setů 
• Nákup elektrického nářadí pro potřeby 
školníka
• Vymýcení náletů a revitalizace zahrady 
DDM
• Pořízení outdoorového vybavení, stanů 
ad.
• Zavedení 3D tisku vč. nákupu tiskáren 
a materiálů
• Otevření nového volnočasového klubu 
pro děti a mládež
• Pořízení hudebních nástrojů a zvukové 
techniky
• Zavedení prodeje drobného občerst-
vení a kávy v recepci
• Pořízení nové velkokapacitní tiskárny
• Zařízení řemeslné dílny pro výrobu 
skleněných vitráží
• Rekonstrukce družin na učebnu 
robotiky a nový hudební sál
• Rozvoj IT s instalací chytré wi-fi sítě

V současné době DDM dokončil vel-
kou prázdninovou akci pro zvýšení kapa-
city a zlepšení kvality v oblasti techniky 
a hudby, když kompletně rekonstruoval 
prostory družiny 2.ZŠ zde v budově. 
Během léta jsme vytvořili dvě nové míst-
nosti – učebnu robotiky a velký hudební 
sál. Stavba vyšla pouze na půl milionu 
Kč, neboť jsme podstatnou část zvládli 
svépomocí. Velký dík si zde zaslouží naši 
zaměstnanci, kteří přiložili během prázd-
ninového provozu ruku k dílu, a zejména 
školník Lukáš Zinke, muž devatera řeme-
sel, jehož práce si nesmírně vážíme. 

Posledním letošním počinem 
v budově bude dokončení rekonstrukce 
wi-fi sítě, kterou dělají naši mladí spo-
lupracovníci, bývalí žáci technických 
kroužků. 

V následujících letech bychom rádi 
zvelebili další prostory, a to jsou tolik 
potřebné chodby a toalety, které jsou 
teď v kontrastu s novými učebnami zase 
o kousek zastaralejší, než bychom si 
přáli. 

A co si přát na následující dekádu? 
Abychom zvládli udržet krok, aby se nám 
podařilo zaplatit slušně svým zaměst-
nancům, abychom zachovali kvalitu 
vzdělávání. A především, aby k nám děti 
rády chodily a zůstali jsme příjemným 
ostrůvkem ve volném čase občanů 
Podřipska. 

Děkujeme všem, kdo nás podporují!

ZDEŇKA FILLEROVÁ STUDENÁ
DDM TREND ROUDNICE N. L. 
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119,- Kč

NAHRÁVEJ

REC

TVTABLET

PC NOTEBOOK:MOBIL

POUŠTÌJ
PAUZUJ

NAHRÁVEJ / PØETÁÈEJ / STOPUJ / POUŠTÌJ

PØETÁÈEJ

ZDARMA na

PØEHRAJ SI TV V
JAKÉMKOLIV ZAØÍZENÍ

REKLAMA

Kratochvílova 1275, Roudnice n. L., u Billy

stáčená vína, lahvová vína, 
5l bag in boxy, dobrá nálada

STÁČENÉ A CHLAZENÉ

PROSECCO bílé i levandulové

APEROL spritz

Italské Primitivo

Olivové oleje z Italské rodinné farmy 

OTEVŘENO
ÚT - ČT 16-19h 

PÁ 14-19, SO 9-12h


